

A Szent Korona és a Miatyánk

Írta Nagykun-Kovács László

Előszó gyanánt. A jelen tanulmánnyal kívánunk emlékezni a kommunizmus áldozataira és tisztelegni szent emlékük előtt. A Szent Korona működése ugyanis a földi közegbe érkező mennyei fény ragyogásáról szól, amely olyan közönséges földi halandók számára is, mint amilyen a Kedves Olvasó is, s mi is vagyunk, a fénnel s annak közvetlen tulajdonságaival (szeretet, jóság, ajándék) telített ünnepnapokban csúcsosodik ki. **Ez a ünnep a kommunizmus áldozatait fénnel telíti, lelki sebeiket gyógyítja.** El fogjuk elérni, hogy a február 24-i Mátyás nappal együtt legalább **egynapos piros napos ünnep** legyen. De inkább kettő. Szökőévenként egyszer kétnapos. Vagy inkább három, Buda ünnepével (február 26.) kiegészítve. Ha a február 26. hétfőre vagy péntekre esne. (Ld. utószót.)

Használati utasítás a tanulmányhoz. A Szent Korona, azaz a magyar nemzet nem gyermekjáték. **Ha a Tisztelt Olvasó még nem múlt el 21 éves,** akkor sürgősen várja meg, hogy felnőtté váljon, s csak utána olvassa el. De ez még csak az egyik szükséges feltétel. A Szent Koronával való ismerkedés másik szükséges, tanácsos feltétele a tiszta lelkiismeret. **Ha esetleg a Tisztelt Olvasó lelkiismerete nem lenne tiszta a magyar nemzettel vagy a kommunizmus áldozataival szemben, akkor bölcsebben teszi, ha nem kíváncsiskodik tovább, s másik honlapot keres olvasásra.** Itt ugyanis nem működik a **Ctrl Z.** A kommunizmus bűneit **Ctrl Z**-vel nem lehet törölni. Azért felelni kell.

Könnyen úgy járhat ugyanis, mint Dózsa György. aki tüzes trónján nagy fájdalmak közt enyészett el ¹, figyelmeztető emlékképet képezvén az utókor számára ². A Szent Korona, a magyar királyi trón, illetve amit jelképez, maga a koronázási szertartás (a fényfelszabadulás) ugyanis hőfelszabadulással is jár. Önjelölt dózsagyörgyök nem tudják vezetni a keresztes seregeket. Arra csak a Szent Korona titkaiba beavatott szent királyok voltak hivatottak és lesznek rá alkalmasak. **Ha esetleg a Kedves Olvasó lelkiismerete nem lenne tiszta, szabaduljon meg lelkiismerete tisztátalanságától, mert égetni fogja.**



¹ Egyesek 2014-ben a magyarokat Dózsa György nevével uszítják sorsának jobbra fordulása ellen. A jelük árukkód: a cirill **Ч** (Cs-betűt jelöl a 4-es helyett) és a **К** (K-betű) félreismerhetetlen ligatúrája (egybeszerkesztése). Ha jól emlékszünk történelmi tanulmányainkból, ez nagyon veszélyes fegyveres szervezet volt.

² Ezen a megállapításon semmit sem változtat Bánó Attila „55 meghökkentő eset a magyar történelemből” című könyvének tényfeltáró megállapítása. Szerinte ugyanis Dózsának nem is volt tüzes trónja, sem tüzes koronája. Szerintünk ez - a mitikus üdvtörténetben - egyáltalán nem is fontos. Hiszen **Dózsa György pontosan úgy tölti be általunk fentebb említett szerepét, ahogyan Petőfi őt megénekelte.** Akár volt a valóságban tüzes trónja és tüzes koronája, akár nem. **A tisztátalan lelkiismeret mindenképpen éget.** Tessék megtisztulni. Van rá mód.

A tanulmány időszerűsége. Még 2005-ban hallottunk arról, hogy 2010-ben dimenzióváltás lesz. Akkor félig-meddig megmosolyogtuk magunkban, gondolván, hogy „*mindig akad egy-két ügyeletes észosztó, aki jól értesültségéről ismert s arról, hogy mindenkinél mindent jobban tud*”. De miután olyan ismerősünktől is visszahallottuk, aki nem kifejezetten ilyen tulajdonságairól ismert szájhős, kíváncsian vártuk, hogy vajon mit is jelenthet ez a jövővel és a jövő vajon mit is tartogat. Azóta 2014-et írunk **s jelen tanulmány egyik célja, hogy ennek a dimenzióváltásnak a természetére felhívja a figyelmet.**

Alapvetés és köszönetnyilvánítás. A jelen tanulmány nem jöhetett volna létre a titokfejtők előző hat nemzedékének áldozatos élete nélkül. Itt– többek között, de különösen - az első számú titokfejtő nemzedék kiemelkedő képviselőjét, a nemzeti 12 pont megálmodóját-megalkotóját, **Jókai Mórt** említjük, őt tekintve a történelmi közelmúlt (elmúlt bő másfél évszázad) cselekményindítójának ³. A jelen tanulmány és az abban beharangozott könyvünk sem jöhetett volna létre **Jókai Mór „A magyar nemzet története”** című műve nélkül. Egyetlenegy Hunyadi Mátyásról feljegyzett mondata nélkül nem írhatunk volna meg a jelen tanulmányt sem. Pusztán egy mondatából nőt ki az egész könyvünk.

Különös tisztelet és elismerés illeti **Pap Gábort**⁴, a magyar szerves műveltség egyik kiemelkedő képviselőjét is. Kutatásainkat részben életművére alapoztuk. Elemzéseinkben elfogadtuk, kiegészítettük és magasabb dimenzióban továbbfejlesztettük tanításait. Így a jelen tanulmány, amely két kérdéskört kapcsol össze, a Koronát és Miatyánkot, sem jöhetett volna létre Pap Gábor gondolatai és szavai nélkül.

A jelen tanulmány vonatkozásában a Szabadság téri Hazatérés templomában 2003-ban tartott előadásából nyertünk indítást. Ekkor ismerhette meg ugyanis a Miatyánk részeinek és a kisév-kör hónapjainak egymással való közvetlen megfeleltetését a nagyközönség ⁵. Ugyanígy támaszkodtunk Molnár V. József tanításaira is, akinek nagy álma teljesül azzal, ha a „Kalendárium” végre újra a magyarság szívébe, s lelkébe, s nem utolsósorban szokásrendjébe kerül vissza.

Ugyanígy köszönjük, hogy Németh Zsolt közzé tette a Képes Krónika képeinek rendszerezését ⁶. Jelen tanulmányunkban ugyan nem, de a titkos magyar évkör létezésének bizonyítására ⁷ könyvünkben perdöntő módon felhasználjuk.

S végül, de nem utolsó sorban, **elismerés és tisztelet illeti Szántai Lajost is, a Képes Krónika vitéz titokfejtőjét**, az immár hetedik titokfejtő nemzedék képviselőjét is, akinek a Képes Krónikára vonatkozó rendkívüli felismerését ⁸ rögtön tanulmányunk elején fel is fogjuk használni vizsgálódásainkban.

A tanulmány tárgya. Fordulópontot hozott az emberiség történelmében az a tény, hogy Szántai L. a Képes Krónika elemzése során arra a következtetésre jutott, hogy: „**a magyar történelem (eszmei síkon) a világmindenség fényének e világban való működésrendje, emberi történelemmé válása**” ⁹. Mi, a XX-XXI. század közönséges földi halandói, valahogy nem igazán vagyunk ráhangolódva az ilyenfajta következtetések befogadására, megértésre, s értelmezésére. Még ha azt tudjuk is, hogy mi a magyar történelem, bizony önkéntelenül többször is el kell ismételnünk magunkban, hogy megértsük,

- mi a csuda az, hogy „**a világmindenség fénye**” s
- főleg mi az, hogy „**működésrendje**”.

S legfeljebb kíváncsi várakozásra futja, hogy megtudhassuk az idézett következtetés teljes értelmét. Nos, a fent említett hatodik titokfejtő nemzedék felszínre hozta, hogy az ún. „**lineáris történelem**”

³ Valakinek el kellett kezdeni. Az azóta eltelt 160-egynéhány év követeléseiket nem tette okafogyottá. Sőt.

⁴ A hatodik nagy titokfejtő nemzedék képviselője

⁵ Értelmet adva egyúttal a Szabadság tér nevének is, a Hazatérés templomának is.

⁶ Németh Zsolt: A Képes Krónika Miniaturáinak átfogó értelmezése, Nemzeti Kincseinkért Egyesület, Bp. 2005

⁷ Ld. könyvünkről lentebb.

⁸ Képes Krónika, Nemzeti Kincseinkért Egyesület, B. 2003. S benne: Szántai Lajos: Fény Által festett történelem

⁹ idem, 29-30. oldal

mellett létezik az ún. „**körkörös történelem**”¹⁰ is. S az utóbbiban a magyar szent királyoknak, de a Hunyadi Mátyás utáni történelmünk hőseinek (Rákóczi, Kossuth) is, egyaránt fontos szerep jut.

Nos, a fent idézett 2010-es dimenzióváltás lényege, amelytől az emberiség – s benne is leginkább a magyarság - sorsának jobbrafordulása is joggal elvárható, illetve nagy bizonyossággal megjósolható, **abban a felismerésben fogalmazható meg, hogy a magyar történelem mozgáspályája félgömb-szerkezetben modellezhető legtökéletesebben**. Így már érthető lesz Szántai megállapítása, hogy a Szent Korona térben is és időben is megjeleníti azt, hogy **a világmindenség fénye (azaz Jézus Krisztus) a magyar történelmen keresztül hogyan is válik emberi történelemmé**.

Röviden: a Szent Korona téridő-szerkezete egyben Jézus Krisztus működésrendje is, s a magyar történelmen keresztül egyben az egyetemes történelemhez is (értelmezési) kulcsot ad. Térben a Szent Korona félgömbként épül fel, időben pedig a fent említett körkörös történelemben működik. Jelen pillanatban is, még ha nincs is koronázott királyunk. A dimenzióváltás lényege tehát az, hogy a síkból tér, egészen pontosan gömb alakú tér lesz. A kétdimenziós körívet leíró körkörös magyar történelem teljességben csak háromdimenziós félgömbszerkezetben értelmezhető. Nos, hogy hogyan, azt részletesebben is kifejtjük a

**„Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén,
erre gondolsz hát, ha azt mondod, van még remény”¹¹
címmel, s
„A magyarság sorsa jobbrafordulásának forгатókönyve”
alcímmel**

megjelenő könyvünkben. Tanulmányunk ízelítő a könyvből, annak beharangozója, kedvcsináló.

Könyvünk alapgondolata, amely egyben a szerves műveltséget is magasabb dimenzióba emeli, hogy **a Fény járásához igazodó emberi történelmet minden félgömb megidézi**, nemcsak a Koronánké, hanem minden körtemplom, kupola térszerkezete is, de – hangsúlyozzuk - , **a Koronáé különösen**. Következésképpen a Fény vonulásában (és árnyékában) valamennyi említett épület megfigyelhető, vizsgálható (gondoljunk csak a csillagvizsgálókra). A Fény félgömb természetű felületen való járásának síkra¹² való vetülését kereszteltük el **a rejtett (titkos) magyar évkörnek**. Ez lényegét tekintve azonos **Csaba királyfi csillagösvényével**, amely a magyar csillagmítoszi hagyományban és székely, csángó, partiumi és elszakított kelet-magyarországi magyar testvéreink jövőképében kitüntetett helyet foglal el (s persze visszamaradt kelet-magyarországiakéban is). Nos, könnyű belátni, hogy

**ha e nemzet megláthatja Csaba királyfi csillagösvényét (s ez könyvünknek kifejezett célja),
akkor nyilván hamarosan megláthatja magát Csaba királyfit is.**

Így lesz a jövőképéből jelenkép, a falvédőről (fali naptár) így lépnek le az apostolok, szentek és szent királyaink újra a magyar s vele a világtörténelem színpadára. A magyarság álmából így lehet valóság.

A „**Rejtett fény**” című könyvünkben több nagyobb kérdéskört is megvizsgálunk.

A „**Mindenkinek megvan a maga keresztje, így az évkörnek is**” című első részében

- összehasonlítjuk a kisév-kört és a nagyév-kört, (ez eddig csak félig-meddig történt meg, nagy adósságot hagyván maga után az előző titokfejtő nemzedék)

¹⁰ Képes Krónika, Nemzeti Kincseinkért Egyesület, Bp. 2003. S benne: Pap Gábor Krónika, képnyelven elbeszélve. A szerves műveltséggel csak most ismerkedő kedves olvasók számára idézünk: „*A gond akkor adódik, amikor ezt a könnyen áttekinthető és megjegyezhető rendet át kell szervezni az oknyomozó történetírás lineáris rendszerébe....a megfogó-megtartó **Bak**-tulajdonságok két jellegzetes képviselőjét, **Bakóczot** és **Szent Istvánt**...az évkörben egymással szemközt lévő **Kosé** (Kossuth) és **Mérlegé** (Deák).” Nos, Pap G. kérdéseire a Kedves Olvasó kimerítő választ fog kapni könyvünk titkos magyar évkörrel szóló részében. Ld. lentebb*

¹¹ Ez az Omega együttes 80-as években írott (az „Időabló” előtti) egyik számának sora. Ha minden igaz, lesz még egy Omega 3.3 lemez is ezen dalok frissített változataiból. (Revised & updated edition.)

¹² Amilyen pl. az egysíkú gondolkodású (új keletű műszóval: csőlátásban szenvedő) történészek látótere.

- a hagyományosan ismert évköri keresztet (pl. állandó és változó) kiegészítjük újabb keresztetekkel és tengelyekkel (pl. a jelen tanulmányban is ismertetjük az egyik fénykeresztet, ld. pl. Fülöp apostolnál) (Ez azonnal felszínre jön, ha az ember nekilát boncolni a nagyév-kört.)

A „**Időcsúszások, időkilengések és időugrások**” című második részében

- sorban górcső alá vesszük az időnek a Halak korszakra különösen jellemző anomáliáit, amelyek közül az utóbbi másfél évtizedben legtöbbet a 300 éves csúszással foglalkoztak, megmagyarázzuk kiváltó okait s levonjuk az ebből adódó tanulságokat. (Itt nagyon sok meglepetésben lesz része az olvasónak.)

Könyvünk harmadik, „**Jézus hol vagy?**” című részében megvizsgáljuk Jézus Krisztus, illetve a két Istenszülő asszony földi életének legfontosabb mozzanatait

1. Kezdjük „**Az Ég szülte Földet, Föld szülte Fáját...** stb.) **csángó imádság** sorainak teremtéstörténetével, ugyanúgy megfeleltetjük a Nagyév egyes állomásaival (jegyeivel), mint ahogy a jelen tanulmányban a Miatyánk keresztény imádságunk szakaszait is. (Ld. később.)
- a „**Betlehemi csillag és az évkör**” fejezetben értelmezzük a betlehemi csillag és a háromkirályok fogalmát, meghatározzuk a három magyar szent király (Imre, László és István) szerepét a betlehemi jelenetben, az évkörre helyezük őket és következtetéseink fényében a rejtett magyar évkörben is értelmezzük a jelenünket, vagyis a XXI. század eleji korszakunkat. (Semmi sem időszerűbb az évkörben, mint a „Háromkirályok imádása”, Epiphania. S bizony itt komoly szerepük van a magyar királyoknak.)
- az „**Íme, az én fiam, benne gyönyörködöm**” című fejezetben elkísérjük Jézust Krisztussá válásának a helyszínére, a Jordán folyóhoz és a rejtett magyar évkörben ugyancsak értelmezzük a jelen korszakot, s értelmezzük a 2010-es dimenzióváltást is. (Itt értelmezzük a Békemenetet is, róla lesz még lábjegyzetben szó.)
- a „**Keserűen kízzatol, vasszegekkel veretel**” fejezetben végig kísérik Jézust a precessziós nagyévben, azon belül is a sötét félkörben kezdve a jeruzsálemi bevonulásától, a Nagyhéten az utolsó vacsorán s a megfeszítésén át egészen a feltámadásáig. S a korábbiakhoz hasonlóan a rejtett magyar évkörben ugyancsak értelmezzük a jelen korszakot.
- A „**Mert az vérrel virágozik, s Szent Lélekkel gyümölcsözik**” című fejezetben ugyancsak a rejtett magyar évkörben értelmezzük a 100 éve tartó és ilyen-olyan alakban (hol nyílt, hol burkolt eszközökkel viselt), de félreérthetetlenül most is zajló Nagy Verekedést¹³. Betekintést engedünk annak küszöbön álló, várható végkifejletébe.

S végül a könyvünk negyedik nagyobb egységében, a „**Vérrel írott magyar történelem**” című részben a rejtett magyar évkör segítségével újra értelmezzük Szántai L. „**Fénnyel írott magyar történelem**” című előadássorozatában ismertetett kutatásai eredményeit¹⁴. (Az igaz, hogy a munka derékhatát ő már elvégezte. Elismerés érte. Mi nem abban akarunk újat mondani, amit ő eddig már felszínre hozva megfejtett, hanem a szerint a szempontok szerint haladva, ami őelőtte rejtve maradt, ki szeretnénk egészíteni megfigyeléseit, s részben éppen az általa közreadott szempontok és tényeket alapján.)

- Megvizsgáljuk a Korona zománcképeinek és a magyar történelemnek a közvetlen kapcsolatát. (Az a bronz és a Halak korszakot vetjük össze pl.)
- Értelmezzük Attila nagykirály koronaszerezését (könnyű dolgunk van, hiszen alaposan adatolt nagykirályról van szó).
- Értelmezzük Buda nagykirály ún. **korrekciós szerepét** a Koronával kapcsolatban (korona-megtartását, ill. korona-visszaszerzését), meghatározzuk, hogy ki volt ő, illetve ki is lesz ő a magyar történelemben (korábban sajnos nem sokat tudhatunk róla, illetve a szerepéről).
- Meghatározzuk a magyar történelem kiemelkedő hőseinek (szent királyainak, kormányzóinak és fejedelmeinek) pontos helyét az évkörben, s vele a magyar történelemben az ún. körkörös történelem következtetései segítségével. (Itt különösen nagy meglepetések várják a Kedves Olvasót. Ha Vízöntő-paradoxon azonosítható szófordulattal, akkor a „Nagy csobbanás”¹⁵ éppen itt nyeri el az igazi értelmét, ez lesz Csaba királyfi igazi bevonulása a Székelyföldre.)

¹³ A „nagy verekedés” világháború elnevezése a csángóknál

¹⁴ Ez javarészt részletesebb benne van a Képes Krónikában, Nemzeti Kincseinkért Egyesület, Bp. 2003. is.

¹⁵ A Nagy csobbanás a Vízöntő-paradoxont akarja jelenteni.

- Értelmezzük a magyar honfoglalás (oka)t az évkörben (zenit)
- Értelmezzük a magyar honvesztést (Trianon) az évkörben (nadír).
- Értelmezzük a magyar honvisszaszerzést, azaz a jelent és a lehetséges közeljövőt.

Könyvismertetőnk zárásaként vegyük észre, hogy annak mértékében fog a világ népeinek közössége bennünket a hozzánk méltó helyre tenni, ahogyan és amekkora mértékben mi magunk megtaláljuk a helyünket a világban ¹⁶. „**Szelídeké a világ.**” Legyünk szelídek, mint a ma született bárány. Ha már most is nem volnánk azok.

Fürkésszük hát mi is a csillagos égboltot, mert abban a szent pillanatban, ahogy meglátjuk rajta Csaba királyfi csillagösvényét s őt magát is az égbolton, elszakított területeink s rajta élő magyar testvéreink is abban a pillanatban hazatérnek.

De ahhoz imádkoznunk kell, erre hívnak-kérnek bennünket a Koronán lévő és hamarosan megszólaló apostolok és szentek, szent királyok s elsősorban is a cselekményindító teremtő Atya. „Mert az Úr közel”. Legalábbis kéznújításnyira, amint azt a Kedves Olvasó is megláthatja, ha tovább követ bennünket keresztény imádságunk rejtelseibe.

Kell az ima, mert nagy a magyarságra leselkedő veszély ¹⁷. Imádkozzunk hát, ki hogyan tud, akinek fontos a magyar megmaradás s végső soron az emberiségé.

Szent Korona és a fényfelszabadítás a nagyév-körben

Itt csak fentebb hivatkozott könyvünk ¹⁸ egyik lényeges következtetését szeretnénk idézni. De azelőtt is emlékeztetünk arra, hogy már Pap jóvoltából készen kapott tudásunk szerint **a Szent Korona a fényfelszabadítás eszköze.**

A rejtett magyar évkör elemzéséből adódó következtetésünk az, hogy a Szent Korona 1978 eleji hazatérésének időpontja kettős **fényfelszabadulási folyamat kezdete s egyben évköri helyzet-meghatározója**. Egyrészt a kisév-körben hangsúlyozza a Vízkereszt fontosságát, másrészt a nagyév-körben is ¹⁹. Itt most nagyon röviden utalok arra, hogy eszerint a magyarság s vele az emberiség kb. 1980-2040 között a Bak világkorszak középső dekanátusában tart ²⁰, amelyre egy dolog a jellemző: **a fényfelszabadítás**, ami nem más, mint **az a folyamat, amelynek végén a szenvedéseink véget érnek és elnyerik végső értelmüket**. A népmesében világvégre induló királyfi útja végén sikerre viszi küldetését s mindenki táncol és örvendezik s mulatunk, **míg világ a világ s még két nap**. Ez hozza majd a közeljövő ²¹.

¹⁶ S itt utalnék a magyar szerves műveltség egyik kutatójának történetére. 1977-ben az egyik Isten háta mögötti vidéki faluban tett templomlátogatása során világcsodának lehetett tanúja. A templom falán lévő freskókat vizsgálva a festékréteg alatt is meglátta azt a képrészletet (Koronát), amely át volt festve. Lelki szemével meglátta ugyanis, hogy a képi környezet miatt ott elvileg minnek kellene szerepelnie a freskóképen. Ez a Korona szó szerint a fehér festéken keresztül is átütött és látható vált. S halljunk csodát, a magyar nemzet angyali koronája, szent csillaga abban a szent pillanatban hazajött amerikai fogságából. (Lesz róla szó a későbbiekben.)

¹⁷ Az 1930-as évek elején Magyarország egyszer már megnyerte a békét s csodás módon talpra is állt, s a nyugati nagyhatalmak már hajlottak volna Trianon revíziójára, ha a 30-as évek örülete a háború szelét, majd viharát nem hozza. S a magyar tavasz vérbe fagyva maradt. Most ismét olvad már a hó, jön a népek tavasza. Ma ugyanez a veszély fenyeget. (Évtizedek végtelen türelmére és áldozatára volt szükség, hogy a magyarság a mai helyzetébe kerüljön.) Nem kell nagy tehetség annak felismeréséhez, hogy igen komoly a veszélye annak, hogy egyesek Európát hadszíntérré akarják változtatni. Tegyük róla, hogy ne sikerüljön nekik. Imádkozzunk. Erre kér az Atya.

¹⁸ „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünk

¹⁹ Végül is Vízöntő koronáról van szó.

²⁰ Helyzet-meghatározásunkat persze bonyolítja az idő kb. 30 éve jól érzékelhető, egyre fokozódó felgyorsulása.

²¹ A székely testvéreink ezért táncolnak és zenélnek az aluljárókban.

Az Olvasó számára a fényfelszabadítás főleg a kisév-körből lehet ismert. Pl. a legismertebb alakváltozata, amelyet mindenki évről-évre megtapasztalhat, nem más, mint a **Fény útja az adventi koszorútól kezdve egészen az aratási koszorúig.** (Kezdve a kívánságtól egészen a megvalósulásig.) Molnár V. Józsefet idézném, aki el szokta mondogatni, hogy az aratási koszorú a Szent Koronát mintázza²². Itt is előjön az, amit már a bevezetőben már említettünk: sík kör kontra fél gömb. Az adventi koszorú körkereszt, az aratási koszorú, amely augusztus 20-ra készül el, már térben, félgömbben fogalmaz.

Nagy változás a korábbiakhoz képest, s ezért ilyen óriási a válság, hogy **immár a nagyév-kör végére is értünk. az emberi történelem kezd véget érni.** A fényfelszabadulás mindig valamely folyamat vége, visszatekintés, a velünk történetek értékelése, értelmezése. Ha a fényfelszabadulás a precessziós nagyévben történik, akkor nyilván így a nagyév eseményeinek, az emberiség történelmének értékelése kerül napirendre. Ez jelenleg is javában zajlik.

Emlékezzünk csak az Ember tragédiájára, azon belül is az egyiptomi színre, Ádám dilemmájára, és az emberi történelemről mondott jóslatra.

„Lucifer:
.... *Nem érzed-é a lanyha szelletet,
Mely arcodad legyinti s elröpül?
vékonyka porréteg marad, hol elszáll,
Egy évben e por csak néhány vonalnyi,
Egy századévben már néhány könyök,
Pár ezredév gúláidat elássa,
Homoktorlaszba temeti neved,
Kéj-kertjeidben a sakál üvölt,
A pusztán koldús, szolganép tanyáz...*”

Ez az Ádám által joggal „pokolbéli ábrázatnak” minősített jóslat tényleg igaz, csak éppen nem a magyar történelemre, mert az egyrészt vérrel íródott, másrészt a vérünkben rejlő fénymaggal. **Ezért is kapta a könyvünk erről a rejtett fényről a nevét. Ez a rejtett fény a magyar nép több ezer éves hősi véráldozata,** az ilyen-olyan népekkel vívott háborúiban **elhullajtott férfivérben rejlő fénymag.** Ez kezd el most világitani, miközben a még a közelmúltban vagy talán még most is oly nagyhatalommal bíró ilyen-olyan birodalmak szánalmas sötétségbe zuhannak: besüppedve hazugságaik mocsarába.

A múlt értékelésekor most lépten-nyomon azzal a dologgal kell szembesülnünk, hogy az emberiség történelmét újra kell írunk. A jelenleg általunk ismert írott történelem javarészt regényes történelem (fikció),

- kezdve a bizánci „drámai” történetírástól,
- egészen az arab ezeregy éjszaka meséiig bezárólag.

Nemcsak Nagy Károly nem volt, hanem Bizánc sem, legalábbis nem úgy, ahogy nekünk tanítják a történészek. Heribert Illig a németek elkeseredett kísérlete, hogy mentse, ami még menthető, mert már 1992-ben²³ a földbe gyalulták őket az oroszok, egészen pontosan a kozákok²⁴. S feladták a világnak a leckét. (Nekünk is. De nekünk van Szent Koronánk, nekik nincs. Micsoda különbség.)

²² A vallásos keresztény földművelő népünknek nem volt szüksége arra, hogy mi a magyar államiság, mert az aratási koszorú minden évben a Szent Koronát mintázza.

²³ N.B: Éppen ekkor omlott össze az orosz világbirodalom, s csoda, hogy nem kezdődött világháború a szétmarcangolásáért. Jelcin szintén ekkor követett meg bennünket, magyarokat 1956-ért,

²⁴ Fomenko bebizonyítani véli, hogy a kétféjű sas egyik feje a Habsburgoké, a másik feje a Romanovoké, de ez a kettő ugyanaz a német család. Amit velünk csináltak a Pilisben és a magyar történelemben, ugyanazt eljátszották Szibériában az óriási Tatár Birodalommal is (1785-ben). Mozgó műveltségközpont-nevek (pl. Szibéria eredetileg a Volgánál volt, Benyovszkyt oda nem is számúzhették, mert nem volt az övék), eltüntetett valós történelem, kitalált hamis történelem. S terror a köbön, a nemzettudat teljes kiirtása. Ismerős? Az összes szibériai várost földig rombolták és az utolsó szibériai tatár cárnak azt a nevet adták, hogy Madárijesztő. Gondolkodjunk el rajta. A statisztika nagyon éles fegyver. Ez az új orosz titkos fegyver.

Minden bizonytalanná vált a történelem forgószínpadán, csak egyetlen egy dolog biztos: **a történelem valaha létezett óriási s nagyhatalmú, s oly büszke birodalmi közül**, amelyeket az Ember tragédiájában említett lassú, lágy szellő, majd a történelem vihara az évszázadok során mind sorra módszeresen betemetett (utalás az Ember tragédiájára), **csak a magyar történelem** (benne a Hun Birodalom és a szent királyainké) maradt meg egyetlen bizonyossággént.

A mi történelmünkre, ha valaki a történelmet kutatja, mint kősziklára építhet, s talán még **egy-két, de legfeljebb csak maroknyi másik nép rejtett, azaz titkos történelme is előkerülhet még**. (Az egyik népé már elő is került²⁵. Legalábbis történelmének egy bizonyos része biztosan.) De nem több. Ellenben pedig azon népek lába alól, akik évszázadokon keresztül hazugságáradatra építették történelmüket, **ki fog csúszni a talaj**. Jaj, szegény, németek. Megszakad értük a szívünk! Jaj, szegény Vatikán!

Az évkör

Mint fentebb említettük, annak a gondolata, hogy a Miatyánknak köze lehet a nagyév-körhöz is, Pap Gábor egyik Szabadság téri előadásán elgondolkodva merült fel bennünk kb. 2006-ben. Visszanézve, a nagyév-körrel való megfeleltetés nagyon nehéz, időigényes s próbára tévő folyamat s így hosszú s komolyabb átalakuláson ment keresztül. Valószínűleg még további részletekre is fény fog derülni. De menetközben így is elvezetett:

- első menetben **a rejtett magyar évkör** (a magyarok titkos fegyverének) felfedezéséig, majd
- második menetben **a rejtett magyar évkör és a Korona zománcképei közötti kapcsolathoz**,
- majd harmadik menetben próbálkozásainkat újabb váratlan siker is koronázta: **fény derült a Miatyánk és a Szent Korona zománcképei közötti közvetlen kapcsolatra is**²⁶.

A legközvetlenebb és egyben egyelőre legpontosabb megfeleltetést (megfejtést) végül a 2013-as Advent hozta el a Szabadság téren – többek között – vitéz Kormányzónk mellszobrának nézegetése közben. (Nagyon sok kiténtetése volt, igaz, meg is érdemelte.) A Kedves Olvasóval jelen tanulmányunkban éppen ezen felismeréseinket szeretnénk megosztani.

A Nagyév-kört tárgyalva. Azt hagyományok az évkör tetejéről indítják, az Oroszlánból, az évkörben a precessziós (kisév-körhöz képest fordított) menetben araszolva: majd Rák, Ikrek, Bika, stb. Mivel Precesszióban lépegetünk, pontosabban araszolgatunk, a hónapok hátulról kezdődnek s egyúttal ezzel is jelződnek. (Vagyis az Oroszlán hátsó bemeneti dekanátusával, a **Kossal** kezdünk, majd a Rák világhónap **Halak** részjegyével folytatjuk, stb.) Van másik megoldás is, amelyet egyelőre nem vizsgálunk: A precesszió a Nyilas világhónapban is kezdődhet (a középső **Kos** jeggyel), majd az előző Skorpió középső **Halak** jegyével folytatódik. Könnyen belátható: ezek ugyanazok a dekanátusok.)

A precessziós jegyek és a Szent Korona egyes zománcképei közötti lényegi megfeleléshez alapul tehát a hagyományos precessziós kezdetszámítást vesszük. Kezdjük el hát imádságunkat. S lényegüljünk át s hangolódjunk arra, hogy figyelmünkkel végigkövessük a világ teremtését.

²⁵ Itt a tatárokra-kozákokra gondolunk. A kettő gyakorlatilag ugyanaz a nép. S kapaszkodjunk meg: nagyon büszkék voltak Atillára. Na, ezt magyarázza meg nekünk valaki, hogy ez hogyan lehetséges. Kb. úgy, mint a törökök. Nagyon úgy néz ki, hogy a kunok tatárok voltak. S valószínűleg a **besenyők** is. (Ők a **bosnyákokká** lettek.) (Ld. Tatárszentgyörgy, ahová a kunok települtek be, róluk kapta a helység a nevét, mégis Tatárszentgyörgynek hívják, nem Kunszentgyörgynek.) De kár lenne elkiabálni, alaposan ellenőrizni fogjuk.

²⁶ Jól emlékszünk, Pap Gábor még egyik Szent Koronáról tartott előadásában mondotta, hogy úgy tanuljuk meg a Szent Koronán lévő apostolok és szentek, szent királyok neveit, s helyüket a Koronán, hogyha álmunkból felköltének, akkor is tudjuk. Nos, 2013-ban megtapasztaltuk, hogy a magyar nyelv szabályai szerint ez úgy is értelmezhető, hogy: Úgy jegyezzük meg, hogy akkor is tudjuk, hogyha **az apostolok és szentek költenek fel bennünket álmunkból**. 2013-ból emlékszünk a Koronán lévő apostolokkal és szentekkel átvirrasztott éjszakákra s jól emlékszünk az Atyára is, hogy eléggé nyomatékosan kérte, hogy őt se felejtjük ki a állatövi jegyek képviselői közé venni. Belevettük.

1. „Miatyánk ki vagy a mennyekben...” („Mennyei teremtőatyánk...”).

Itt nincs túl nehéz dolgunk, hiszen Pap G. is innen indította a kisév-köri megfeleltetést. Ha nem tudnánk tőle, sem lenne túlságosan nehéz dolgunk, hiszen nem nehéz kitalálni, hogy a Pantokrátor-kép, a mindenség felett uralkodó Teremtő Atyaúrsten idézi meg a Miatyánk első sorát, a megszólítást²⁷. Közbevetőleg jegyezzük meg, hogy csak mi XXI. századi halandók gondolhatjuk úgy, hogy különbség van aközött, ha mi szólítjuk meg a Jóistent, vagy ő akar szólni hozzánk. A magyar képjelírás szabályai szerint ugyanis a kettő között nincs különbség²⁸. Az Úr szólni akar hozzánk, adni akar nekünk. Éppen azt, amit a legjobban szeretnénk.

Miután sikerrel indítottuk az évkört, **rögtön adódott is két tanulságunk.**

Az egyik, hogy módosítani voltunk kénytelenek eddigi alapvetésünket, miszerint a Szent Koronán csak a 16 zománckép jelöl évköri jegyet. Mint látjuk, az Atya (legalábbis itt) a Nyilas jegyet jelöli. [Rögtön tegyük is hozzá, hogy aki már végig próbálgatja a zománcképek és az évköri jegyek megfeleltetését (megfejtését), az tudja, hogy az Atya jelölheti az Ikreket is. Ugyanis a koronán minden kép három helyet jelenthet az évkörben. Így a Koronának három olvasata van. Sőt több, ha ezt felszorozzuk a misztikus zoodiákussal, valamennyire ott is működik. Egyelőre ebbe az irányban nem megyünk tovább. Majd a könyvünkben.]

A másik következtetésünk, hogy nem az a helyzet állt elő a Nagyévben, mint amire számítottunk, legalábbis az Oroszlán világhónapot nem tudjuk a hátulsó bemeneti **Kossal** kezdeni. Viszont ragyogóan tudjuk az Oroszlán világhónap²⁹ középső **Nyilas** jegyével³⁰.

Indítsuk el tehát a Miatyánkot a Nagyév-körben a Nyilastól. Ennek célszerűségét könnyű lesz belátni, visszagondolva a Szent Korona Parlamentbe való bevonulására³¹ (1978). Ez Vízkeresztkor, azaz január 6-án, illetve január 7-én (Attilakor) történt³². Mivel a MSZK parlamenti bevonulása a kisév-körben a **január 1-10-ig tartó részjegy** (Bak hónap Bika-dekanátusa) kellős közepére esik, nyilván a nagyév-körben ennek a középpontnak is meglesz a tükörképe. Ez pedig éppen szemközt van azzal a Nyilas-dekanátussal, amelynek az imént a Miatyánk kezdő szakaszát feleltettük meg. A rejtett magyar évkör tanulmányozásából merített tapasztalataink alapján **két következtetést rögtön le is vonhatunk.**

Az egyik az, hogy lévén a Nagyév-kör eltér a Kisév-körtől, a Vízöntő kiesése miatt abban csak 11 hónappal számolhatunk, az így megmaradó 11 hónapot már nem tudjuk olyan szabályosan elosztani a Nagyév négy negyed-körcikke között, mint a 3-mal is és 4-gyel is osztható 12 hónapból álló kisévet. Ha érvényesíteni akarjuk a szimmetria követelményét, akkor a Pap által megadott precessziós világtojáást magunk elé képzelve a tojás csúcsa az Oroszlán középső Nyilas jegyére módosul. S így a Bikánál és a Skorpiónál is besüpped a lúdtojás (mint modell). Innen célszerű indítanunk tehát a precessziós nagyévet.

A másik következtetésünk pedig az, hogy éppen a fentiek miatt vele szemközt már a Vízöntő-Ikreket találjuk. Itt kell, hogy a világ teremtéstörténete újra kezdődjék. (Ebben vagyunk

²⁷ Az igazsághoz mindenképpen hozzátartozik az, hogy rajta kívül senki másnak eszébe sem jutott, hogy a Miatyánkot állatövi foglalatba helyezze. S ezért hálásak is vagyunk neki. Szerencsére neki eszébe jutott az, ami másnak nem.

²⁸ A vadász viszi a puskát, vagy a puska viteti magát a vadással. A kettő lényegileg ugyanaz. Bővebben ld. Pap G. „Jó pásztorok hagyatéka” c. könyvét.

²⁹ Más szóval esztendő, világesztendő, megkülönböztetve a kisév hónapjaitól. Vö.: a magyar népmeséket, ahol sokszor egy esztendő három napból áll. Ez a világhónap vagy (világesztendő, amely három dekanátusból áll.

³⁰ Vélelmezhetően tévedés a középső dekanátusokat a két szélső jegy közöttinek vélni. Ez tökéletesen igaz a Vízöntő hónapra, ha az a Mérleg világesztendő középső részjegye. De csak arra. A többi tizenegy állatövi jegy esetében már nem.

³¹ Ld. korábban idézett következtetésünket.

³² **Két történelmi esemény történt. Jézus Krisztus és Attila nagykirály vonult be a magyar törvényhozásba.** Egyrészt, január 6-a Vízkereszt lévén, amely ünnep Jézus Krisztussá válásának állít emléket. Másrészt január 7-e Atilla neve napja, aki itt nyilván a Vízöntő-világhónap középső Ikrek részjegyét képviseli.

most nyakig benne.) Hiszen az évköri szembenállás (tengelykapcsolat) csak így értelmezhető. Ezt könyvünkben legalább négy érvvel bátyázzuk körül³³. Gondoljunk csak bele: a fényfel-szabadítás lényege, hogy valamely szakasz (itt precessziós félév) véget ér s így nyilván rögtön újra is kell kezdődnie. S nem is lehet máshogy értelmezni: az MSZK parlamentbe való vonulása ennek a folyamatnak kell, legyen a kezdete, az Utolsó Ítéleté. **Igen, az Utolsó Ítéleté.** Logikus is. A Korona véget vetett az emberiség korábbi állapotának, s minden ember s nemzet számot kell, hogy számot vessen Jézus intésével, még pedig: „**Légy hű mindhalálig, s néked adom az Életnek a koronáját.**” Mi magyarok a második kérdésre már választ is kaptunk. Igen, mert más különben nem a Magyar Parlamentben lenne a Korona, hanem ... még belegondolni is rossz. **Csak az Utolsó Ítélet nem pillanat, ahogy mi percmemberké, földi halandók korábban gondoltuk volna, hanem hosszabb idő, emberöltő.** S még ha nekünk, magyaroknak is 36 évünkbe tellett³⁴, hogy leessen a tantusz, pedig nekünk hátszelünk van³⁵, ott van mögöttünk Jézus, akkor hogyan is várhatnánk, hogy mindez a többi nemzetben ripsz-ropsz tudatosuljon?. Szerencsére ez nem nekünk kell, hogy fejfájást okozzon. Könyvünkben egyébként meg is jósoljuk e folyamat valószínű végkifejletét³⁶ is.

Megjegyzés. A Bak világesztendő 60 évig tartó középső Bika-jegy 1980-2040 között tart, amint ezt könyvünkben bizonyítjuk is³⁷. **Ez a bizonyos középpont, a nagyév-kör január 6-i tükörpontja, ép-**

³³ „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünk

³⁴ 1978. január 6-7 és 2014. február 26. között bő 36 év telt el. Pap Gábor számításai szerint ez éppen egy nemzedék hossza, szerinte ugyanis az emberöltő 72 évig tart, ennek fele, 36 év, a nemzedék, mert azt saját magunkért éljük, míg a második felét a gyermekeinkért. Ebben igaza is van, s sajnos ez a jelenlegi állapota a magyarságnak. Ebben nem is róhatunk fel neki semmit, mert a két világháború éppen egy nemzedéket lőtt ki. Míg ő feltehetőleg még ismerhette nagyapját, s ennek őszintén örülünk, hiszen köszönjük és hálásak is vagyunk neki(k), addig mi már sajnos csak az egyiket, mert a másik hadifogságba esett, majd meghalt. Jó lenne, ha a nyolcadik titokfejtő nemzedék már abban a tudatban nőhetne fel, hogy annak a bizonyos 72 évnyi emberöltőnek az első harmadát saját magáért éli mint Petőfi és Jókai is a maga korában, a másodikat a gyermekeiért (de persze nem Barguzinban!), a harmadikat pedig az unokáiért. Mi mindannyiak Pap Gábor Molnár V. József és unokái vagyunk, mert a háború kilötte a szüleinket, míg ők még a háború előtt születtek. S itt különös köszönet illeti Molnár V. Józsefet, mert még ő élő hírmondója volt annak, hogy **a nagycsalád az emberi közösség legtermészetesebb együttélési formája.** S Nektek, nyolcadik nemzedék kell ezt feltámasztanotok, ami nem könnyű feladat. Molnár V. József még személyesen azt tapasztalhatta meg, hogy az oroszok az óvodák létrehozásával a nagyszülőket szakították el az unokáktól, nehogy átadhassák nekik élettapasztalataikat, A mi nemzedékünk már az amerikai „szingli modell” importjának „áldásait” fizette meg. Sajnos, az a veszély fenyeget, s ezt Madách éppen az ember tragédiájában vázolja fel, hogy a nyolcadik titokfejtő nemzedéknek az a sor jut, hogy a gyereket nemcsak a nagyszüleitől, nemcsak a saját édesapjától szakítják el, hanem már a saját édesanyjától is (Falanszter-szín). Reméljük, ezen a Korona túllendít bennünket, de az idő sürget. Tenedek kell ellene.

³⁵ A dinoszauruszok is azért pusztultak ki, mert olyan buták és olyan lassú felfogásúak voltak, hogy mire a farkukból a fejükbe vándorolt az információ, addigra más késő volt. A németek 1956 óta tudják, hogy a magyar nemzet erősebb náluk, mert míg a Wehrmachtnek és a Luftwaffe-nak 7 év alatt sem sikerült: az oroszokat legyőzniük, addig ez Pongrátz Gergelyéknek 12 nap alatt sikerült. (Igaz, hogy a másik dinoszaurusz is csak 1992-ben kért bocsánatot 1956-ért. De az legalább bocsánatot kért. A németek sohasem kértek tőlünk bocsánatot. Szerintük **még most is nekünk kell bocsánatot kérnünk, mondjuk azért, hogy megszálltak bennünket, meg hogy szétlövétek az oroszokkal a budai várat. Ezt akarják szánkba adni.**) Nekünk egy nyár leforgása alatt sikerült elintéznünk nekik a német egyesülést 1990-ben, ami nekik korábban 45 évig nem sikerült. 2012 elején mégis puccsot szerveztek nyíltan szembeköppve a a magyar nép akaratát. **1992 óta tudják, hogy át kell írniuk a történelmüket és 12 évük lett volna rá, hogy életszerűbb hazugsággal álljanak elő, vagy, hogy bocsánatot kérjenek tőlünk.** Nemhogy bocsánatot nem kértek tőlünk, hanem még most is ott akarják folytatni, ahol 1944-ben abbahagyták. A budai vár szétbombáztatásával. Már megint bennünket akarnak csalánosba vinni. Erre mondja azt a népi bölcsesség, hogy **a legrosszabb jelenség az életben az, amikor az idiótáság kitarással párosul. Nincs is nagyobb szégyen valamely nemzetre nézve, akik pedig az utolsó pápát akarták maguknak bábnak, Olajos Pétert, mint, hogy lábjegyzetbe kerültek az Utolsó Ítéletben. Még ekkora szégyent!**

³⁶ Nyolcadikos általános gyerekek is megértik, mert annyira könnyen és egyszerűen belátható számítási módszer, nem igényel bonyolult csillagászati ismereteket.

³⁷ Mármost hogy miért éppen hatvan évig és miért éppen 1980-2040 között. Most csak annyit, hogy ez a 60 nem más, mint a 12 állatövi jegy kombinálása a keleti öt elem-rendszer öt elemével. Ld. ugyancsak Pap G. 300 éves csúszásról tartott előadását. <http://kata.tars.ro/2011/05/02/kitalalt-kozepkor-az-eltunt-300-ev-nyomaban>

pen 2010-re esik. De még mielőtt valamelyik ügyeletes önjelölt észosztó akadémikusunk kárörvendezhetne, hogy ez ugyancsak gyengécske érv³⁸, gyorsan leszögezzük, hogy a 2010-es dimenzióváltásnak ez csak az egyik közvetlen bizonyítéka, a másik maga Jézus Krisztus a Nagyhéten, egészen pontosan a Szent Kereszten. (Bővebben ld. könyvünket³⁹.)

2. A következő rész, „**szenteltessék meg a Te neved...**” (Pap G. iránti tiszteletből idézem a kisév-kört is: a Bak viselkedésmintája a névhez, elnevezésekhez való ragaszkodás⁴⁰).

Ehhez annyi tehető még hozzá, hogy míg a Nyilas az adventi kívánságunk lelki kiérleléséről szól, addig a Születés a kívánság megnevezését jelenti. (Elhisszük, hogy amit szeretnénk, az lehetséges.)

Ma Karácsonykor „csak” ajándékozunk és az adventi cukormázat keressük, de régen a csend hangjaira figyeltünk és imádkoztunk. Karácsonykor az aranycsikó született meg az ember lelkében⁴¹. S az emberek rokonszomszédot látogatván elmondták nekik jókívánságaikat. Ma mi ugyanezt sms formájában tesszük Újévkor. A kettő lényegileg ugyanaz, még ha nem is gondolnánk.

A MSZK-ra visszatérve: kezdtük az Atyával (Nyilas), négy irányba indulhatunk el. (Bátorítom is a Kedves Olvasót, hogy nyugodtan próbálkozzon. Nem nehéz.) De ha a Kisév-köri párhuzamot vesszük, akkor a következő vagy Bak, vagy Rák kell legyen. (Kezddhetünk az Oroszlánnal is, Jakabbal, de az inkább a kisév-köri adventi kezdetet adja (Nyilas-Kos-Oroszlán-Születés, Istenszülő asszony, mindez négy-öt képben, Az Atya, Jakab, Tamás (dec. 21., közvetlenül a Születés előtt), majd Szűz Mária illetve Jézus dec. 24-én.). Eddig hibátlanul sikerült értelmezni a keresztpánt Atyától Máriáig tartó részét, innen induljunk el jobbra, mert kisév-körben a Fény jobbra halad.

Mi most Szent Péter apostol irányában indulunk el, mivel a **Pater** (noster) nyelvileg szinte ugyanaz, mint a **Péter**. Péterben az atya nevét tisztelhetjük. A nagyév-körben mozogva Péter apostol a Rák világhónap elülső bemeneti, precessióban utolsó jegyévny-tartamát jelenti. (Ő majd 2040-2100 között játszik főszerepet⁴².) A dolgok jelenlegi állása szerint nem szeretnénk a Római-katolikus egyház vezetői lenni. Az biztos, hogy nem kapkodhatják el a jövőt: sokat imádkoznak és a Jóisten is kegyelméről és irgalmasságáról ismer. De ami jár, az jár.

3. „**Jöjjön el a Te országod...**” A menetirány adott. Gondolkodnunk sem kell, mert Szent András apostollal találjuk magunkat szemben. Róla annyit kell tudnunk, hogy számunkra a legfontosabb, illetve legközelebb álló apostol kell, legyen (természetesen az Ikreket megidéző Atilla mellett). Hiszen Fülöppel együtt ketten szkíta térítő párost alkotnak. (Ld. bővebben Pap G., illetve a Szent Fülöpről írott részünket.)

András Fülöppel együtt kulcspontot (csuklópontot, különleges rejtett fénypontot) alkot a Koronán, hiszen az Atyától induló Fényfolyam itt lép le a körkörös történelmünk forgószínpadára.

³⁸ Lehet, hogy neki gyenge, nekünk egyáltalán nem az, sőt szerintünk már önmagában is döntő érv. Mindenesetre, tiszteletben tartjuk, hogy nekik nem feltétlen az.

³⁹ Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünk

⁴⁰ Innen esetleges rossz szokása, a sokszor görcsös és a többnyire alaptalan címkézésre való hajlama.

⁴¹ „Ni csak, lehetséges az, amit szeretnék!” Ez az aranycsikó. (Ld. Molnár V. József Kalendárium c. könyvét a moldvai csángó magyarok évköri szokásairól, s hitvilágáról.)

⁴² A Szentatya helyében én már úgy éreznék magyarországi látogatásra 2016-ban, hogy addigra bejelentem legalább hat személy szentté avatási tényét. Hunyadi Jánosét, Hunyadi Mátyásét és Hunyadi Lászlóét. Ne felejtjük ki József Attilát és Nyíró Józsefet sem, mert a magyar nép most is szentként tiszteli őket. S hát Csurka Istvánnak az orv-tömeghipnotizőrök elleni küzdelmében szerzett érdemeit is el kell ismerni. Sürget az idő, mert a Szent Atyát és a katolikus főpapokat Péter apostol máskülönben nem fogja beereszteni a mennyországba, bármennyire szeretnék is azt.

(Most utalok könyvünk ⁴³ egyik következtetésére a Negyedik Részből („**Vérrel írott magyar történelem**”): Zrínyi Miklós tekinthető András apostol megjelenítőjének a magyar történelemben. Nem véletlen, hogy Csontváry híres festményében Zrínyi szigetvári kirohanását megörökítve éppen ezt a pillanatot ragadta ki a magyar történelemből: ez a rejtett (nem nyilvánvaló) csúcspontja. András apostol a Miatyánkban a tiszta Ikreket képviseli, azaz az Ikek világesztendő tiszta jegy-érvényű Ikek-dekanátusát (majd látjuk a Fülöpnél felállított és bővebben kifejtendő szabályunknál, hogy **a Koronán az állatövi jegyek megjelenítői, az apostolok és szentek egyúttal képviselhetik, azaz megidézhetik az évkörben velük éppen szemben, azaz tengelykapcsolatban lévő jegyet is**, adott esetben a Nyilast képviselő András a szemközti Ikreket is ⁴⁴. [Itt Fülöp András Ikre. Fülöp annyit tesz görögül: aki szereti a lovat. Ennek (a Lónak) képviselője éppen András.]

A „**Jöjjön el a Te országod...**” szakasz nyilvánvaló utalás az Atyára (aki a mennyekben van), hiszen az Atya is, s András is egyaránt a Nyilas képviselője. Figyeljünk fel arra is, hogy az androszógyök görögül embert jelent. Tehát az Andreászban benne van a földi körülmények közé éppen lelépni készülő ember is. A magyarság sorsa a következőképpen határozható meg: elhozni Isten országát a földi körülmények közé. (Egyik tanulságunk.)

A kisév-körben mozogva a „**Jöjjön el a Te országod...**” szakasz a Vízöntővel azonosítható (Pap G. nyomán.) Nem véletlen, hogy az András-féle Ikrekkel dekanátusi rokonságban van, lévén mindkét jegy levegős jegynek számít (S nem pedig vizes jegynek.) A kisév-körben a Vízöntő óriási energia-kiáradást jelent s két irányba folyik. (A kisév-körben az egyik az Epiphania, azaz Vízkereszt, vagy amit akartok: Isten megjelenése és a Háromkirályok imádják Jézust, ez a Vízöntő Bakra terülő ága, a másik a Farsang, amely a Vízöntő Halakra ráömlő ága. Itt a Vízöntő energia még durva, alakot nem öltött formában van jelen. Jele a klaszter-szerű szőlő. (Ld. Pap G. könyveit a kazettás mennyezetekről.) Az energia itt **esszencia**. (Szemben a dinnyével, a **szubsztanciával**, amely az energia árnyaltabb alakot is öltött változatával azonos, s melynek a Szűz a megjelenítője.) A kettő, a szőlő és a dinnye, a február 26-i Bémán üli nászát, Buda nagykirály névünnepén.

4. A negyedik zománckép levisz (mondanánk: leránt) bennünket a földi körülmények rideg valóságába. Pap Gábort idézzük, hogy „**aki földi körülmények közé kerül, menthetetlenül beszorozódik**”⁴⁵. Nos, a Miatyánk „... **legyen meg a Te akaratod ...**” szakasza súlyos helyzetbe hoz bennünket. Ugyanis a „mechanikus” megfeleltetésünk megakad. Ha András apostoltól le akarunk lépni az MSZK abroncsára, azaz a történelem forgószínpadára, kétfelé mehetünk: jobbra vagy balra. (Elvileg, ha precesszióban akarunk haladni, akkor a Koronán is, a kupolán is, a körtemplomban is, sőt a fényjárás félgömb alakú szerkezetét megidéző bármely téralakzatában a Fény szembenézeti balról jobbra halad precesszióban.)

Szerencsére ez legyen életünk legnagyobb problémája, s akárcsak életünk más területein is, célszerű a megoldhatatlannak tűnő rejtélyünket egyelőre zárójelbe tennünk, s tovább araszolva elcsípni az előlünk bújócskázó zománcképet.

A megoldás magának a Miatyánkban a következő szakaszaiból derülhet ki. „... **amiképp a Mennyben, azonképp a Földön is...**”

S itt már valóban nyomon vagyunk. Ha körbenézünk az abroncsban, akkor balra Szent György hollófeke hajkoronája, majd precesszióban a szintén hollófeke hajú Szent Mihály tekintete mosolyog ránk. S ha kicsit is magunkban, lelkünkben hordozzuk a velünk született fénymagot, hallhatjuk amint az apostolok és a szentek megkérdezik tőlünk, hogy tudjuk-e, azaz megtanultuk-e a házi feladatot ⁴⁶.

⁴³ Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünk

⁴⁴Ld. Pap G. Hazatalálás című könyvében a Vízi Péter és Víz Pál című meseelemzésének tanúságait.

⁴⁵ Ha nem sározódik be, akkor eleve meg sem tud születni..

⁴⁶ Mármint hogy az apostolok és szentek, miről is híresek. Adott esetben Szent György lovag lovas katonaszent s Szent Mihály arkangyal.

Ismét Pap Gábor felismerését közöljük, bár ez nemcsak neki kellett, hogy feltűnjön, de szerencsére neki feltűnt, hogy **kettőjüknél következetes szerepmegosztásról van szó.**

- Amit **Szent Mihály** a mennyben vitt véghez, azaz a sárkány legyőzését,
- azt ugyanígy a csak mondai hagyományban létező **Szent György** lovag, dicső vitéz a Földön vitte végbe.

Egyébként Szent György ugyanúgy a precessziós sötét évkör lovagkirályát jeleníti meg, mint Szent László királyunk vagy maga Jézus Krisztus a húsvéti Nagyhéten, majd viszi ügyünket (a földi körülmények közé született gyarló ember ügyét, a megváltást) győzelemre, s arat győzelmet a velünk s bennünk teret nyelő sötétség felett. Jézus Krisztus feltámadásának precesszióban a Bak hátulso bemeneti Szűz dekanátusában lehetünk tanúi (Húsvét vasárnap hajnalban támad fel.) (Igaz nincs jelen, mert már a Mennyben van). Szent György ügyét a Bak középső Bika dekanátusában viszi győzelemre. (Ez a húsvéti visszalocsolkodó kedd.) Jelenleg éppen ezt a 1980-2040 közötti időszakot nyújtjuk. S végül Szent László királyunk, a Háromkirályok oszlopos tagja sem tétlenkedik, ő a Bak világhónap tiszta jegyvény-tartamú elülső bemeneti, precesszióban utolsó Bak dekanátusában talált magának munkát az erre a dekanátusra ráömlő tiszta jegyvény-tartamú Vízöntő-részjegyben rejtett erőben lévő Jupiter képviselőjeként. (Bővebben ld. könyvünk ⁴⁷ Betlehemi csillagról s Háromkirályokról szóló fejezetét.)

Visszatérve a Miatyánkra, az MSZK-hoz és a precessziós évkörhöz, látszólag van is okunk öröme és nincs is. Azért nincs, mert átugrottuk a „... **legyen meg a Te akaratod...**” szakaszt, de azért van, mert mégiscsak sikerült a rákövetkező két szakaszt azonosítanunk.

- Az „... **amiképp a mennyben...**” Szent Mihály arkangyalra utal ⁴⁸,
- illetve az „... **azonképp a Földön is...**” szakasz Szent Györgyre ⁴⁹.

Itt már akár nyugodtan pezsgőt is bonthatnánk (szintén Vízöntő), mert okunk van az öröme. Hiszen megtudtuk, hogy az Atya akarata nem lesz más, mint a sárkány legyőzése a földön. Ha kérjük Tőle, nyilván ő is ezt akarhatja. S már előre sejthetjük, hogy a Mindenható valószínűleg sikerre is viszi nagyszabású vállalkozását.

De a másik szemünk sírásra fanciesalodik, mert: hogy a Jóistenbe ugorjunk Szent Andrástól Szent Mihályig s mi lesz a gazdátlanul heverő „... **legyen meg az akaratod...**” passzussal. Annak is kell, hogy akadjon gazdája. S szerencsénkre helyesen tettük fel a kérdést, mert a válasz valóban a Jóistenben van: Andrásnál vagyunk, tőle várjuk a csodát. Az Úr mondja neki, s András – kétely nélkül a szívében - tényleg meg is cselekszi a hite által. A helyes válasz, mint kiderül, nyilván lóugrásban rejlik. De ahhoz, hogy András lóval az emberi történelem forgószínpadára ugrathasson, először nyeregbe kell pattannia, s a nyereg bizony a Mérleg jegy megidézője. S van egy gazdátlanul maradt Kozmánk. Az ellentmondás feloldhatatlan: ahhoz, hogy a Fény precesszióban folytassa útját, az évkörben szembenézeti balról jobbra kellene, hogy mozogjon. De a Miatyánk passzusában Szent Mihály előbb következik Szent Györgynél (előbb van az, hogy „... **miképp a mennyben...**”, mint az, hogy „... **azonképp a Földön is...**”). S ez bizony kiséves menetet sejtet.

Helyes a következtetésünk, egy kivétel erejéig. A fény precesszióban valóban a korona szembenézeti baloldala felől jobbra (s egyben Jézus jobbj felől balja felé) folyik, hiszen a MSZK életfa, s mi mindig az Életfa szemszögéből kell, tájoltuk magunkat. Igen ám, de van egy rakoncátlan jegy, a Vízöntő, amely paradox módon időben visszafelé is folyhat. Azért paradox, mert józan ésszel fel nem foghatjuk, hogy hogyan is folyhat valami időben visszafelé, azaz kiséves menetben (a Halak-világkorszakban pl.), ha egyszer nincs is idődimenziója. Ettől paradoxon, azaz magától értetődő tudásunkat meghaladó jelenség. Hát úgy, hogy használja a Halak négy téridő-dimenzióját. (Egyik ágában, s tegyük hozzá, hogy a másik irányban a Bakét.)

⁴⁷ Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünk.

⁴⁸ Ő lesz pl. Szilágyi Mihály a rejtett magyar évkörben, dicső és igazságos Hunyadi Mátyásunk nagybátyja

⁴⁹ Ő pedig Szondi György lesz, aki az évkörben Bika jegyet képviselő török kísértéseinek áll ellen. A kísértést csak Szent Györggyel lehet legyőzni. A másik istencsapása a Szűz jegyet képviselő német, a harmadik pedig a Bak jegyet képviselő zsidó. Ez a három nép a jelenlegi elvileg 1920-tól 2100-ig tartó Bak világkorszak főszereplője. Ők ebben a korszakban otthon mozognak. Három dekanátust képviselnek.

S így András apostolunk lóugrásban nyeregbe pattanva a Mérlegben van Szent Kozmánál (okt. 27.), két napot nála időz s máris Szent Mihály arkangyalnál terem (az utóbbinak szeptember 29-én van a névünnepe). S mindvégig precesszióban voltunk.

Pap G. egész életművében központi helyet foglal el a Vízöntő-paradox⁵⁰. mi az ő gondolatmenetét idéztük. S a Korona tárgyalásakor is hangsúlyozza, hogy a MSZK Vízöntő típusú korona. (Értsd: működése megértésében megkerülhetetlen tétel a Vízöntő-paradoxon beható ismerete.)

A gordiuszinak látszó csomót (időparadoxont) végül is nem kellett átvágnunk. Rövid táblázatban térjünk vissza tisztázni eddig bejárt útvonalunkat az Atyától. (Feltüntetjük az üresen maradt dekanátusokat is.)

		Oroszlán világesztendő hátsó bemeneti Kos-dekanátus
1.	Atya (Pantokrátor-kép)	Oroszlán világesztendő középső Nyilas-dekanátus
		Oroszlán világesztendő elülső Oroszlán -dekanátus
		Rák világesztendő hátsó bemeneti Halak-dekanátus
		Rák világesztendő középső Skorpió-dekanátus
2.	Szent Péter	Rák világesztendő elülső Rák-dekanátus
		Ikre világesztendő hátsó bemeneti Vízöntő -dekanátus
4-5.	Kozma, Szent Mihály	Ikre világesztendő középső Mérleg-dekanátus
3.	András	Ikre világesztendő elülső Ikre-dekanátus
		Bika világesztendő hátsó bemeneti Bak-dekanátus
		Bika világesztendő középső Szűz-dekanátus
6.	Szent György	Bika világesztendő elülső Bika-dekanátus

Elmondhatjuk, hogy újabb fordulóponthoz jutottunk s eddig sikerült hat db. zománcképet megfeleltetnünk (megfejtetnünk) s két negyed ívet végigjártunk (az első az Atyától Andrásig, a második Szent Kozmától Szent Mihályig tart. Viszont meg kell válaszolnunk, hogy precessziós évkörünkön Kozma (s persze Szent Mihály) hogy-hogy precesszióban időben visszafelé sorolva halad? A Kedves Olvasó könnyen kitalálhatja a választ, hiszen már megválasztuk ezt a kérdést. Ha a keresztpánton található Andrástól a Fény lelép az abroncsba, csak kiséves menetben teheti meg (vagy a precesszióban visszafelé folyó Vízöntőben). Tehát a Fény Kozmához kerül, majd Szent Mihályhoz s úgy Szent Györgyhez.

Még térjünk vissza a kiséves menethez is. A Miatyánk passzusa: „... **legyen meg a Te akaratod...**” szakasz a Halak havának feleltethető meg. A kisév kör tanúsága, hogy az Adventkor (Nyilasban) fogant kívánságunk, óhajunk-sóhajunk a Bakban megnevezzük, ki is mondjuk s **el is kezdünk hinni benne**. A Vízöntőben elemi erejű **szándékká** válik bennünk (a Vízkereszt s a Farsang ereje). (Ez a nyers erő fog feltámadni a Kosban. Pap G. nyomán) S a Halak („...**legyen meg a Te akaratod...**”) a Farsang után bekövetkező böjtöt jelenti, amikor a lemondást, azaz áldozatot gyakoroljuk valamely magasabb eszmei vagy lelki cél érdekében. Ekkor kell a szándékunkat akarattá érlelnünk, azaz **vállalnunk kell a kívánságunk-vágyunk beteljesülésével együtt járó nehézségeket is**. Ez a szakítópróba, derékszögviszony. Amit a Nyilasban csak hinni szerettünk volna, majd a szilveszteri-újévi mulatságban el is mertünk hinni, és amit a Vízöntő Farsangkor szándékká is érleltünk, a Kosban elemei erővel fog felszínre törni. Amikor az élet elébünk kínálja, hogy íme, itt van, amit szerettél volna, akkor pillanatok alatt választanunk kell, hogy kell, vagy nem kell. A rügyezni akaró ágat metszenünk kell, még mielőtt szárba szökne és ösztönösen (a lélek elemi erejével) döntjük el, hogy mi az, amit érdemes meghagyni és mi az, amit nem. („...**Amiképp a mennyben...**”) tanulsága, hogy a feltámadás a Kos dolga s a feltámadás a mennyben zajlik, hiszen Krisztus a mennyországban támad fel.

A szándék **akarattá** érlelése, azaz **a vágyaink beteljesülésével együtt járó nehézségek vállalása a Halak dolga s ez a legnehezebb próbatétel a kisév-körben**. Nem lehet siettetni, leg-

⁵⁰ Ld. különösen a Csak tiszta forrásból c. művét.

feljebb kívárni lehet s erre jó a 40 napos böjt (ha a hat vasárnapot levonjuk ⁵¹.) A Halak ugyanis derékszögben van Nyilással.

Utána a feltámadás két nap. Molnár V. József megfigyelése, hogy olyan gyorsan kibújik a zöld fű a földből, olyan elemi erővel, hogy a betont is áttöri. Harmadnap után hirtelen már a Bikában találjuk magunkat („... **azonképp a Földön is...**”). a szintén negyven napig tartó Húsvéti időszakban, amely (Jézus mennybemeneteléig tart). A Bika földes jegy, a legföldesebb. S a kisévben befutottunk egy félévkört, hat hónapot s minden kezdődik újra. (A „... **menyei kenyerünket add meg nekünk ma.**,” a piros Pünkösöd ünnepét idézi meg, stb.) Ez már a Nyilas ismétlése.

A Korona félgömb-szerkezetében precesszióban a derékszög-viszony szintén megmutatkozik. Hiszen „... **legyen meg a Te akaratod...**” szakaszra utaló Szent Kozma zománcképe térben derékszöget zár be az Atyáéval. Ez a derékszög viszony más képnél is igaz és egészen nagy furcsaságokat mutat a Pantorkrator (Atya) közvetlen közelében lévő négy zománckép egymáshoz való viszonyában. (Amint azt kimutatjuk majd könyvünkben, a Vízöntő-paradoxon furcsaságaival ragyogóan magyarázható.⁵² Itt még feltétlenül el kell mondanunk, hogy a Vízöntő-paradox következtében az Ikrek hónap tiszta jegyértvény-tartamú Ikrek dekanátusa szinte derékszögben áll a Vízöntő világhónap Halakra ráterülő ága középső Ikrek dekanátusával. Az Ikrek már csak ilyen: **meghasonlik önmagával, hogy a Halak-társát megmentse.**

A kisév-körös kitérő után térjünk vissza a precesszióba. A Bika után következő jegy a Kos. Pap G. felhívja a figyelmet, hogy a Fény a Nagyév-körben a kisév-körtől eltérően viselkedik. Ez igaz. De talán nem haszontalan visszagondolnunk arra, amit a Kisév-körben a Kosról elmondottunk. Ugyanis, ha a fény Szent Györgytől precessziós menetben folytatja útját a Koronán, akkor a következő zománckép Szent Mihály arkangyalt átugorva Jézusé és Gábiel arkangyalé. A kettő egymástól elválaszthatatlan, ugyanis – bár Jézus a Fény egyetemes útját képviseli (láthattuk Szent Györgynél, de máshol is kimutathatjuk) - a Jézusság („**az ige testté lőn**”) éppen az angyali üdvözlésben ragadható meg.

Érdeemes felidézni egy jól ismert csángó imádság (teremtéstörténet) megfeleltetését az precessziós évkörrel. (Ld. könyvünket ⁵³.)

1.	Ég szülte Földet	a Nyilásból elindulunk a Tejúton az Ikrek felé
2.	Föld szülte fáját	végig megyünk a Tejutat jelképező Fán
3.	fája szülte ágát (Ági és Bogi)	Ikrek világhónapban van az elágazás, az évkörre ráhajló Tejút. <ul style="list-style-type: none"> • Nagyév-körben a Bika felé haladunk s ágadunk (sarjadzással szaporítás) • Ha pedig kisévben megyünk, akkor bogadunk. <ul style="list-style-type: none"> • pl. Pünkösdkor a Szent Lélek erre a helyre érkezve, útját a következő állomás, a Rák felé folytatja
4.	ága (Ági) szülte	A Bika Bak dekanátusában: a felsőbb rendű élet megkezdí

⁵¹ Molnár V. Józsefet idézném, hogy **a böjt alatti hat vasárnap bő lére volt eresztve, azaz kötelező volt a szárnyas áldozat (húsleves és rántott hús)**. Hogy kedvünk legyen kipróbálni a Böjtöt, nemcsak tisztítókériként, de akként is, tudjuk meg, hogy **a hétszer sült kenyér nem más, mint a rántott hús bundája**. Régen az asztalmorzsat nem azért söpörték össze, mert nem volt mit enni, a mindennapi kenyér mindig az asztalon volt, hanem egyrészt hogy ne legyen hangya, másrészt, hogy Jézus teste, mert azt szentként tisztelték, ne menjen kárba, ha már egyszer oly sokat fáradoztak érte a búzamezőn. S aztán **a hét első hat napján kisütött** (és összesepert) **zsemlemorzsát hetedjére is kisütötték vasárnap** (ettől lett **hétszer sült kenyér**, a hét minden napján sült kenyér) és a fényfelszabadulás így lett a háztartások és a családok életének szerves részévé. Ma is vannak háztartások, de családok már nem nagyon, csak mutatóba. A családfő szerepét a két villanypásztor (pc és tv) tölti be. Olyanok is vagyunk: kockafejűek. Ld. összehasonlítóképpen a későbbiekben a hétszer szentelt gyertyáról írottakat (február 2. Gyertyaszentelőnél.) Így kell mozgósítani a hétbolygó-rendszert. Könnyen megy, mint a karikacsapás. Annak, aki minden héten eszik a hétszer sült kenyérből, annak újra lesz családja.

⁵² Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünknek a Szent Korona zománcképeiről szóló fejezeteit.

⁵³ Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket.

	bimbaját	kiteljesedését a földi közegben
5.	ága szülte virágát (Virág)	A Bika Szűz dekanátusa (Szent Anna szűzen fogan)
6.	virága szülte Szent Annát (Anna)	A Bika Bika dekanátusa (Szent Anna megszületik)
7.	Szent Anna szülte Szűz Máriát (Mária)	A Kos Nyilas dekanátusa (Szent Anna, méhében Szűz Máriával) A Kos Oroszlán dekanátusa (Szűz Mária, az Úr szolgálólánya) A Kos Kos dekanátusa (Szűz Mária, méhében a kis Jézussal)
8.	Szűz Mária szülte Jézus Krisztust, a Világ megváltóját (mennyei gyümölcs)	A Halak Skorpió dekanátusa

Amint az a táblázatunkból jól látható, a precessziós Kos főszereplője Szűz Mária, a maga is eleve szűzen fogant Szent Anna szűzen fogant leányáé. A csoda mindig magasabb rangú életet megnyilvánulása (ez igaz magára a MSZK-ra is) s Pap Gábortól tudhatjuk, hogy élet földi körülmények között csak a Szűz és a Nyilas (az évkörben ható két legnagyobb külső erő) találkozásakor keletkezik. Esetünkben (amint azt a táblázatunkból láthatjuk) a Kos világhónap (precesszióban első dekanátusa) legeslegelegén, ahol a Bika-Bikából érkező **Szűz** (Szent Anna már maga is nemcsak megfogant, hanem meg is született.) találkozik a Nyilas minőséggel (itt a Kos világhónap hátulsó bemeneti **Nyilas** dekanátusával). Az így keletkező csodálatos új minőség Szűz Máriát jelenti. (A szeplőtelen fogantatás ünnepe a kisév-körben N.B. a **Nyilas** hónap középső **Kos**-dekanátusában van december 8-án.) Csillagászati nyelvről lefordítva magyarra ezt nem lehet máshogy értelmezni, mint hogy az Istenszülő asszony precesszióban Nyilas minőséget képvisel. (Ami számunkra furcsán hathat, hiszen a kisévben a Nyilas férfias jegynek számít.) De Mária Istenszülő asszony s ő férfit s nem nőt szül. Micsoda különbség.

- Élete során végigjárja a Kos első dekanátusát (édesanyja méhében), majd
- megszületve az Úr szolgálóleányaként Vízöntő-testiségben (van is, meg nincs is⁵⁴), majd
- a Kos világhónap precesszióban utolsó, harmadik dekanátusához érve összetalálkozik az Úr angyalával és fogadja az üdvözlését. S a Kos világhónap utolsó Kos dekanátusában a méhében hordozza a világ malasztját (kegyelmét).

S most elértünk a Miatyánk Vízválasztójáig, hiszen eddig az Atyát szólítottuk meg és intéztünk hozzá három kívánságot. (S most következnek **önző kéréseink, 4 db.**) Vegyük észre azt is, hogy eddig végig csak az MSZK jobb oldalán mozogtunk. Az angyali üdvözléttől kezdve áttérünk az MSZK baloldali felére (a szembenézeti jobboldalira). Ez lesz a Koronának az a fele, Pap Gábor felismeréseit idézve, ahol a megváltás teremtő ige általi folyamata megy végbe (Kezdve Gábrriel után Szent Demeterrel, aki szóban kívülről viszi be a belsőleg zárt rendszerbe az örök életet szavatoló ígét s menti meg a gladiátor életét. Rögtön hozzátesszük Pap megfigyeléseihez, hogy ennek a folyamatnak a természetes működésrendje a Fényjárás precessziós menetrendjét követi az ugyancsak szóval (igével) gyógyító Szent Demeteren át a cselekedetével (ingyen kegyelem gyakorlásával) számunkra éppen a Szent Koronát szerző Atilia nagykirályig bezárólag. Vonjuk is le rögtön a következtetést (második tanulság), – hiszen a MSZK üzenete elsődlegesen nekünk magyaroknak szól –, hogy **a Gábrriel által elindított működésrend elsődlegesen nekünk, magyaroknak, a nemzet egészének szól.** Ez a magyar nép feladata. A megváltó ige hirdetése szóval s az utóbbi időben már főleg példamutatással. S a feladat nehéz, mert a világ – s különösen annak hatalmasságai – valahogy nagyon nehezen akarják be és el és magukba fogadni ezt a csodálatos üzenetet.

S ha visszatekintünk az imádságunkban a Fény Atyától eddig megtett útjára, láthatjuk, hogy a mindenkori magyar király (aki főleg a kisév-körben uralkodik és fejt ki működését) elsődleges (de nem kizárólagos)

⁵⁴ Az olvasó ne habozzon megnézni Zeffirelli Názárethi Jézus című filmjét. Hajszálpontosan mutatja, hogy az angyali üdvözlés hogyan is történt. Csak Mária látja az Úr angyalát, csak neki van szeme hozzá, mi nézők pedig nézzük, csak nézzük a jelenet s Mária viselkedéséből tudjuk csak kikövetkeztetni, hogy most mi történik tulajdonképpen. Mária és az Úr angyala egy helyről érkezik s látja egymást. Mert egy magasabb rendű élet képviselői. Mi, földi halandók pedig nem.

rólagos) feladata a **Szent Mihályi (ún. korrekciós) pálya működtetése**. (Ismét Papot idézve, az angyali üdvözlés ellenére is bekövetkező rossz legyőzése előbb a mennyben, majd a földön, s ha kell, Szent Kozma sebészkesével.) Végül, amint azt a Kedves Olvasó a beharangozott könyvünkben, illetve lentebb (Fülöpnél) látni fogja, Buda nagykirálynál a Korona visszaszerzésével. (Precesszióban itt csak a Mihály-György páros említett paradox időpályája jelenthet kivételt.)

Visszatérve a Miatyánkhoz és a MSZK homlokzati részének két főszereplőjéhez, Jézushoz és Gábrriel arkangyalhoz. Megfeleltetésünkben arra a következtetésre jutottunk, hogy a soron következő szakasz („... **Mennyei kenyérünket add meg nekünk ma...**”) Jézusról és Gábrrielről szólhat. A mennyei kenyér maga Jézus, s így az („... **add meg nekünk ma...**”) rész Gabriel arkangyalé. Hogy miért éppen mennyei? Itt véleményünk eltér Papétól. (Ő amellet száll síkra, hogy igenis fontos a mindennapi kenyér.) Ezt mi sem tagadjuk. Azonban, ha lehet hinni a középkori tudósításoknak, régen a mennyei kenyérért imádkoztak eleink. S végül is az egész felvetés ellentmondásos, és azzal érvelünk, hogy ha **bármit kérünk az Atyától, s fizikai síkon adja is meg, akkor egyúttal** a mennyei tartalmát (közkeletű kifejezéssel élve: **mennyei mását is) megadja**. Így tulajdonképpen értelmetlennek tűnik csak mindennapi kenyeret kérni. Persze senki sem szeretne mindennapi kenyér nélkül maradni, mi sem. S ne feledjük, hogy imádságunk vacsora mellett hangzott el családi körben. A meglévő mindennapi kenyér mellett. De „... **az add meg nekünk ma...**” szakaszból ettől függetlenül is tudhatjuk, hogy ez nagyon is ráillik arra az időpontra, amikor a megváltó született. **Mert akkor jött el közénk, földi halandók közé a magasabb rendű élet képviselője, amikor a legnagyobb volt rá a szükség**, s oda született, ahol a legnagyobb volt a sötétség. (Ismét csak Papot idézve.) Amikor az ember rögtön, most és azonnal akar és kér-követel, mert nem tud várni.

		Oroszlán világesztendő hátsó bemeneti Kos-dekanátus
1.	Atya (Pantokrátor-kép)	Oroszlán világesztendő középső Nyilas-dekanátus
		Oroszlán világesztendő elülső Oroszlán -dekanátus
		Rák világesztendő hátsó bemeneti Halak-dekanátus
		Rák világesztendő középső Skorpió-dekanátus
2.	Szent Péter	Rák világesztendő elülső Rák-dekanátus
		Ikrek világesztendő hátsó bemeneti Vízöntő -dekanátus
4-5.	Kozma, Szent Mihály	Ikrek világesztendő középső Mérleg-dekanátus
3.	András	Ikrek világesztendő elülső Ikrek-dekanátus
		Bika világesztendő hátsó bemeneti Bak-dekanátus
		Bika világesztendő középső Szűz-dekanátus
6.	Szent György	Bika világesztendő elülső Bika-dekanátus
		Kos világesztendő hátulsó Nyilas-dekanátus
		Kos világesztendő középső Oroszlán-dekanátus
7-8.	Jézus és Gábrriel	Kos világesztendő elülső Kos-dekanátusa
9.	Szent Demeter	Halak világesztendő hátulsó Skorpió-dekanátus
		Halak világesztendő középső Rák-dekanátus
11.	Szent Fülöp	Halak világesztendő elülső Halak-dekanátusa

9. „... **S bocsásd meg a mi vétkeinket...**” Ez a szakasz ráillene Gábrriel arkangyalra is, hiszen a kérésünk tárgya a megváltó (lényegét tekintve **megbocsátó) szép üzenet**. De ennek a megjelenítője már a megszületett megváltóhoz köthető: a születése a Halak világhónap Skorpió dekanátusát harangozta be. (Az angyali üdvözléstől még csak a Megváltó földi élete kezdődik, befelé érlelődő, zárt közegben: az Istenszülő asszony méhében.) Ennek az állatövi jegynek a képviselője az MSZK-n Szent Demeter harcos szent. Vegyük észre, hogy itt ugyanolyan szereposztás van Gábrriel és Demeter között, mint Mihály és György között. Gábrriel angyali üdvözlése egy magasabb lét síkon indítja a megváltó Életfolyamot (hiszen csak Mária számára látható), s a földi közegben zárt közegbe bevitt „örök életre” mentő információ (gondoljunk csak az 1956-forradalom időpontjára és precessziós szerepére) nem feltétlen jelent külső forrást. A nem magából a rendszerből jövő információnak minősül a belső hallás által nyert információ. (Ne felejtjük, hogy Szent Demeter is és persze Szent György a fülünk mellett van. Ezt a Jézus glóriájában rendszeres megjelenített információs csatornák is jól mutatják. Az egyik felfelé

tájékozódik, az Atya felé. A másik kettő oldalra, a bal és a jobb fül irányában, azaz György és Demeter felé. Persze a belső hallásunk a szívünkben jelentkezik.)

9. A „... **Miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek...**” szakasz megfeleltetésére két esélyes zománcképünk is van: Szent Fülöp és Szent Damján. Aki már volt beteg s mi voltunk, s rákényszerült az öngyógyításra, az tudhatja, hogy abban Szent Damján belgyógyász ereje működik. A megbocsátás belsőleg, a lélek által testünknek küldött pozitív információ öngyógyítási folyamatot indít el mindenkiben. Ha valaki rá van kényszerülve és már megtapasztalta az imádkozás csodálatos gyógyító erejét, annak könnyebben fog menni.

10. Ígértük, hogy Fülöp apostol külön szabály felállításához segít el bennünket. Itt „**A kivétel erősíti a szabályt**” szólás-mondásunkat idézzük. Ami éppen a Fülöp által képviselt műszaki értelmiség számára logikai bukfenc. S így rendre el is vérzik ezen a feladványon.

A „**kivétel erősíti a szabályt**” a Koronán azt jelenti, hogy bizonyos szakaszoknál az ember görcsösen elakad. Ez a Teremtő által beépített biztonsági kapu, szűrő. Logikailag nincs olyan, hogy a kivétel erősíti a szabályt. Tessék megtalálni, hogy mi az az egyetlen logikus megoldás, ami a kivételt akadályként feloldja. S attól kezdve a kivétel magasabb dimenzióba emeli a szabályt, s ezzel erősíti. Így igaz a szólás-mondás. De csak így. A Koronán éppen Fülöp az, aki eredeti szerepében (Bika-Szűz) nagyon útban van, mert a Szűz jegy fényévnyi távolságra van a Skorpió vagy a másik két vizes jegy, a Rák és a Halak környékén. De csak Fülöp, a többi zománckép nem⁵⁵. De ha megengedjük, hogy a tengelykapcsolati (évkörben szemközti) párját képviselje, akkor nincs gond. S Fülöp tanúságtétele igaz a Képes Krónika képeinek elemzésére is. Ott is vannak elrejtve biztonsági szűrők, amelyek magasabb dimenziókhoz vezetnek el.

Tehát a Fény útját a Korona zománcképein valamennyi lehetséges irányban végigjárva, láthatjuk, hogy csak egy kivétel van s az Fülöp. Nem is véletlen, hogy az MSZK-n képe s személye csuklópont, rejtett fénypont, amint azt András apostolnál is említettük. Foglaljuk hát össze:

- Fülöp a miatt kivételes, mert az összes zománckép közül csak ő képvisel (május 1.) nem tiszta jegyévny-tartamot. Egészen pontosan két dekanátus (a tiszta Bika jegy és a középső Szűz) határán van.
- S ő egyedülálló abban is, hogy saját jegyeiben nem mindig működik, míg az össze többi zománckép igen.

Amint azt könyvünkben⁵⁶ bebizonyítjuk⁵⁷, míg húsvéti Nagyhét eseménysorának csütörtöki napja a Halak világesztendő hátsó bemeneti (Skorpió) dekanátusának feleltethető meg (ld. a Szent Demeternél elmondottakat), addig a **Nagyéntek napja a Halak világesztendő elülső bemeneti tiszta jegyévny-tartamú Halak dekanátusának**. (A 1740-2160 közötti időszak a precessziós nagyévben.) Nos, itt Demeter után vagy mellett Halak képviselést kell találnunk.

Van is egy Mérleg jegyű jelöltünk, Szent Damján, akit már felhasználtunk (ő egyébként a precessziós Vízöntő kétfelé (Halakra és Bakra) ömlő ágának legelső dekanátusát képviseli mindkét oldalon⁵⁸).

Vegyük észre, hogy itt a túloldalról tükrözve pontosan ugyanaz a jelenség zajlik le, mint testvérénél, Szent Kozmánál, a Vízöntő-paradox következtében. Csak ott felülről lefelé jövünk s

⁵⁵ Most azt felejtjük el, hogy Andrásnál ezt a szabályt korábban már használtuk. Ez igaz. De mi most csak egy nagyon lerövidített útvonalat járunk be a Fény útját-járását követve. Csak 12 képet érintünk. De nem érintettük a keresztpánt másik szárát és az abroncs hátsó felét. Ha a Korona teljes egészével próbálkozunk, Andrást Nyilasként gond nélkül tudjuk értelmezni. De Fülöpöt akkor sem.

⁵⁶ Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket.

⁵⁷ Erre a következtetésre egyébként úgy jutottunk, hogy a naptári hét napjaihoz társított bolygó minőségek erőben létét ráhelyeztük a precessziós nagyévre. Kezdvé virágvasárnaptól egészen a húsvétszerdáig. (Azon túl is pontos a megfeleltetés, ráadásul ellenkező irányban, a kisév-kör irányban is működik a megfeleltetés.)

⁵⁸ Természetesen a Halakban úgy kezdő, hogy visszafelé folyik, tehát éppen a Fülöpnél említett tiszta jegyévny-tartamú Halak-dekanátusra ömlik rá.

jobbra fordulunk rá az évkörre, majd balra haladunk, itt pedig balra haladás után fordulunk jobbra, de itt már alulról felfelé halad a Fény.

Marad Fülöp, aki képviseli a Bikát is és a Szüzet is. Ha e két jegy évköri tengelypárjait nézzük, akkor

- Fülöp képviselheti a Bikával szemközti Skorpiót, s ekkor osztozik Szent Demeter szerepében („...**bocsásd meg a mi vétkeinket...**”), de
- ugyanígy a Szüzzel szemközti Halakat is (amelyet az előbb a Nagypéntekkel azonosítottunk).

Így bármilyen furcsa is, úgy tűnik, hogy – a Pap Gábortól vett hasonlaltal élve – a Fülöp által megjelentetett „műszaki értelmiség” a korszakunk keresztire feszített Krisztusa, aki java életét számítógép előtt tölti, az éltető romlatlan hittől megfosztva: a Szűz gondolkodásmódjába nem fér bele a csoda. Fülöp apostol ott található a koronázott magyar király bal füle fölött. A bal agyfélteke mindig az érzelmi éünkre utal⁵⁹.

Eljutottunk a Szent Keresztig, a fényfelszabadulásig s innen a Fény útja (Jézus útja) a mennybe vezet vissza. Hátra van még Szent Fülöp varázsigeje: „... **Ne hagyj, hogy kísértésbe essünk...**” Itt megállnánk egy jó szóra. A Miatyánk eredeti „... **Ne vígy minket kísértésbe ...**” passzusát kb. 10 évvel ez előtt önkényesen megváltoztattuk, s magunkban így imádkoztunk „... **Ne hagyj, hogy kísértésbe essünk...**”, amikor senki sem hallotta, mert valahogy a józan paraszti eszünk nem tudta megemésztetni azt, hogy az Atya miért akarna bennünket kísérteni. Ha akarná, úgyis megtehetné. se füle, se farka kérni, hogy mégse tegye. A kísértés próbatétel, ami Mérleg-természetű, mint bármilyen vizsga. Ugyancsak Pap Gábor feleltette meg a kísértés három szintjét a földes jegyek három dekanátusával templomi kazettás mennyezetek alapján. Az evangéliumokban pedig Jézus a földbevetett mag példázatánál adja meg a kulcsot az evangéliumi virágnyelvhez: ott (azaz itt) a **fényfelszabadítás** egybeesik azzal a Bak világhónap középső dekanátusával⁶⁰, amelyről fentebb az MSZK magyar Parlamentbe történő bevonulásánál már szólottunk, és ami (most szakszóval élve) „**nagyüzemben folyik**”.

9.	Szent Demeter	Halak világesztendő hátulsó Skorpió dekanátus
		Halak világesztendő középső Rák dekanátus
11.	Szent Fülöp	Halak világesztendő elülső Halak dekanátusa
10.	Szent Kozma	Vízöntő világesztendő elülső Mérleg dekanátus
		Vízöntő világesztendő középső Ikrek dekanátus
12.	Szent Pál	Vízöntő világesztendő hátulsó bemeneti Vízöntő dekanátus

Szent Fülöp másik jegye (a Bika) végül képviselheti ezt a jegyet is. De a Nagyhét eseményeiből és a rejtett magyar évkörből tudjuk azt is, hogy ez a Bak középső Bika dekanátus már a visszalocsoló Húsvét keddek felel meg (emlékszünk: a leányok ekkor locsolják vissza a legényeket.). S az már nem Nagypéntek. A kisév-körben a böjt (és a próbája: a kísértés) a Halak-hónapra esik s ez azért különösen fontos, mert ez az évkörben a lelki s testi tisztulás időszaka. Itt, mivel a kisév-kör szokásrendje ráhangolódik a nagyév-körire, indokolt Fülöp szájába adni: „... **Ne hagyj, hogy kísértésbe essünk...**”.

Ehhez a kérdéskörhöz (öngyógyítás) még annyit tennénk hozzá, hogy a korszakunk legnagyobb próbatétele, ha úgy tetszik, kísértése éppen az, hogy meg tudunk, vagy nem tudunk megbocsátani. Szó se róla, egyrészt van mit megbocsátani, másrészt tényleg nem könnyű. S az Atya nélkül nem is megy.

⁵⁹ Kérdezem a Kedves Olvasótól, hogy mit gondol, hogy milyen valóságartama van annak, hogy a Fülöp-szigeteken egyes emberek belülről hangot hallanak, hogy „Feszítsd keresztire magadat!” s utána ezt megcsinálják. Keresztény emberek. Vajon valós ez a hang vagy sem? Ha Fülöpöt kérdeznénk, ő nyilván azt mondaná, hogy az nem objektív, mert nem mérhető. Hát sajnos ez a műszaki értelmiségünk veszte és az MSZK-ról írott könyvünk harangja is elsősorban értették, az ő lelki üdvükért szól.

⁶⁰ A szöveggörnyezet a tengerbe futó légiót említi, ami jelenleg nagyjából megfelel az egész világot módszeresen végig bombázó hadseregeknek. A katonai vezetőket ugyanaz a légió uralja, mint aki a magyar szabadságharcosokat a Fehér Ház alagsorában az 1950-es években bedarálta s a Dunába lökte. **Emberi húst, vért és csontot kívánnak.** És most félve rognak Földre Jézus Krisztus előtt s most esdekelnek, hogy a tengerbe mehessenek.. Ezért lesz 1000 éves béke.

S véleményünk szerint részben éppen ebbe betegedett bele a magyarság. S könnyű másoknak tanácsolni, hogy bocsásson meg. A keresztáldozat az keresztáldozat. Fénykapu, lentől felfelé nyit vagy zár. Csak egyféleképpen tudunk felfelé elindulni.

Még hátra maradt az a nagy titok, amelyre a rejtett magyar évkörnél derült fény. A magyar történelemben a 1020-1080 közötti időszak feleltethető meg a Rák világhónap Halak dekanátusának, egyúttal Buda nagykirály működési közegeének. Ez az egyetlen 60 év a titokzatos kulcsa az igaz magyar történelemnek (megkülönböztetve a hamistól) a 300 éves csúszás miatt. Kezdődik Szent Imre áldozatvállalásával (szüzességi fogadalmával) és korai halálával. S végződik három magyar királyfi emlékezetes történelmével. Már önmagában az eredeti Buda zománckép helyére tett Geobíciász I. Gézával való megfeleltetése is mondvacsinált, erőltetett és leleplező. Tudjuk, hogy az MSZK-nak semmi köze volt Dukász Mihályhoz. Ha elfogadnánk is, hogy ő küldte I. Gézának a Korona abroncsát, akkor is a valóságnak hitt krónikák alapján **a Kanosszóját járó** (ez áll a történelemkönyvekben) **Dukász Mihály hogyan is küldhette volna azon Szent László királyunk öccsének a Koronát, akinek ⁶¹ halálakor Dél-Franciaországban zúgtak a harangok?** Az olvasó vegyen mély lélegzetet, mert I. Géza királyunk éppen abban a 60 évben élt (annak is a legvégén), amelyet a rejtett magyar történelmünkben Buda nagykirály zománcképével azonosítottunk. S a gyengébbek kedvéért leszögeznénk, hogy ez nem azt jelenti, hogy: Na, ugye, mégiscsak Dukász Mihály küldte az abroncsot. Éppen ellenkezőleg: azt, hogy nem tudnak akkorát hazudni, hogy abban ne lenne annyi valóságmag, hogy az igaz történelmünk felfedezésében ne segítene tovább bennünket. Így működik a Korona. Ugyanis nagyon úgy tűnik, hogy nemcsak Dukász Mihály nem létezett, hanem az egész Bizánci III. birodalom fiktív, azaz kitalált regényes történelem, amint ez statisztikával bebizonyítható.

Itt a történetnek még nincs vége. Mert bár Buda nagykirályunk zománcképét a Miatyánk teremtéstörténetének végigkísérése során nem érintettük, fejezzük be e röpke 60 éves történelmi korszak vizsgálatát. Itt van a Halak dekanátus: van Halak párosunk és van Ikrek párosunk. Könyvünkben ⁶² is bebizonyítjuk, hogy a 300 éves csúszás szükségessége indokolható a Vízöntő-paradoxonból adódó öt dekanátusos csúszásból (5-ször 60 év = 300 év). Ennek közvetlen következménye, hogy a frissen megkoronázott királyok (pl. Szent István királyunk 1020 és 1038 között), akik megkezdik a Rák világhónap **Halak** dekanátusát, ezzel párhuzamosan a 300 évvel későbbi az Ikrek világhónap **Ikre** dekanátusának történelmét is írják (persze a 2160 éves világkorszakon belül). Ez azt jelenti, hogy a korszak vége felé, 1074-től I. Géza király kezd uralkodni testvére, I. (Szent) László jóvoltából. Ők ketten (László és Géza) testvérként alkotják azt az **Ikre**-jellegűnek minősíthető kapcsolatot, amely példát mutat a velük szemben külön-külön is és együttesen is **Halakként** viselkedő Salamonnak. S megvan az értelme: Salamon a végén bűnbánást gyakorol.

De **az igazi csoda a váci csoda**, amint az a MSZK működésrendjéből, zománcképeiből kideríthető. A Korona zománcképei hemzsegenek a szimmetriáktól, s így ami igaz Attila nagykirály hőstettére (a Gáriel által elindított életfolyam lezárásaként ingyen kegyelmével nekünk Koronát szerez), nos, a Koronán következetesen kimutatható szimmetria alapján, az igaz kell, legyen Budára is, természetesen a Szent Mihály által indított korrekciós (javított) életfolyam keretében. Ha következtetésünk igaz a Szent Mihály-féle korrekciós szerep természetére Buda esetében, akkor például úgy, hogy Buda nagykirály elvileg **korrigál, javít, a bekövetkezett rossz hatását megszünteti** ⁶³. Ilyen lehet:

- vagy elveszett Koronát talál meg (erre is volt példa, de később, pl. a csobolyós esetről)
- vagy Koronát szerez vissza (ez a Salamon-Géza-László harcban oda-vissza ment)
- vagy esetleg helyreállítja a Korona eredeti rendeltetésű működését. (Erről lehet szó.)

Megállapítható, hogy **csak a váci csoda (László látomása: angyal koronát tesz Géza herceg fejére) állítható párba Atilla nagykirály hősi tettével**. Majd később, 1077-ben ő maga is király lesz. S titkos magyar történelmünk rögtön vissza is igazolja ezt az eseményt, hogy **tényleg ez a váci csoda (a mo-**

⁶¹ Mármint I. Lászlónak

⁶² Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket.

⁶³ Ezért aktuális Buda. A Habsburgoknak nincs szerepük a titkos történelemben. Vérékben lévő fénymaggal nem írták be nevüket a rejtett évkörbe. Ez igaz mind a mai napig. Buda győzelme a Habsburg-ellenes Liga győzelme.

gyoródi csata előtt) értelmezhető a korona eredeti rendeltetésű használatának helyreállításaként. (Nem Halak –típusú, hanem Ikrék-típusú viszonyulás a Koronához.) A kiemelkedő fényben valóban meg is jelenik a kör-kereszt, egészen egyedi megoldással. Kerek aranyló körbe szerkesztett kép, egyedi a Képes Krónika képei között, s szegélyén kereszttek. (A kör s kereszt kapcsolatáról ld. könyvünk.)⁶⁴

Ugyanis az előbb említett Rák (hátsó Halakkal) éppen szemközt található az évkörön a Bak (hátsó Szűz) vége, s így kettejük közt tengelykapcsolat van (egymással reciprok viszonyban vannak). A Vízöntő-paradox következtében 180 év kiesik, mivel a Vízöntő nem jelentkezik önállóan az évkörben. S így **a Szent Korona az USA-ból való visszakerülésének nem 1080 év múlva**⁶⁵, hanem **csak 900 év múlva**⁶⁶ lehetünk szemtanúi. Időpontja 1077-78, (1977. áprilisban kezdődött ugyanis a törvényhozási folyamat az USA-ban.) Ez hajszálra 900 évvel azt követően történt, hogy Szent László király lett 1077-ben. Tehát, $1077 + 900 = 1977$. Ez bizony - az állatövi jegyek tengelykapcsolatára vonatkozó szabályszerűség értelmében **döntő és beszédes bizonyíték a két esemény közötti szerves összefüggésre.**

Bár nagyon messze kanyarodtunk el Fülöptől, szükség is volt rá. Mert az előbb említett szimmetria alapján, ha igaz az, hogy Attila és András között tengely kapcsolat van, és ez tényleg igaz, és ha igaz az, hogy Attila és Buda között is, ezt az előbb bizonyítottuk be, akkor az is igaz kell, hogy legyen, hogy a Halakat képviselő Fülöpben is kimutatható az Ikrék- hatás.

MSZK bal oldala	MSZK jobb oldala
Fülöp (Szűz- Halak), de <u>elvileg Ikrék</u> is	András (Nyilas- Ikrék)
Attila (Ikrék)	Buda (Halak), de a 300 év miatt Ikrék is

S ennél mi sem könnyebb: a keresztre feszített Jézus tölti be ezt a példamutató a szerepet a vele szemben Halak párosként fellépő ellenségeivel szemben. Ez a Vízöntő középső dekanátusában érezhető Ikrék-dekanátus. (Bár ez nem egészen a tiszta Halak-dekanátus felett van.)

S vegyük észre, hogy a Fülöp-jelenség ráirányítja a figyelmet arra is, hogy ahhoz, hogy az április 21-30 között érvényesülő Bika átforduljon a rákövetkező Szűzbe, át kell fordulnia az Ikrék csillagképén. Ez nem tart túl hosszú ideig, de Fülöp éppen ebben a nagyon rövid átfordulásban (május 1.) van. Tehát nemcsak határeset és magában hordozza a Bika jegy és a Szűz jegy hatását, de érezhetően az Ikrékét is, amely éppen a Bika tőszomszédságában van, Fülöptől 20 napnyira és 31 napig tart.

Ha ez az összefüggés igaz, már pedig a keresztösszefüggések András Fülöp s Buda-Attila között erre engednek következtetni, akkor a nevében lókedvelő Fülöp, azért is egyedülálló az apostolok és szentek között, mert egyszerre testesíti meg a Halak világekorszak mindhárom dekanátusát:

- a hátsó bemeneti dekanátust a Skorpió szemközti párjaként, Bikaként,
- a középső Rák dekanátust a ráterülő Ikrék-dekanátus elvi képviselőjeként
- az elülső bemeneti dekanátust pedig a Szűz szemközti párjaként, Halakként.

Az i-re ő, Fülöp teszi fel a pontot azzal is, hogy névünnepe alkotja az évkör egyik titkos fénykeresztjét. Ugyanis vele szemközt létezik egy másik fénypont, **november 1.** Mindenszentek. S rájuk derékszögben egy-egy másik névünnepe alkotja a fénykereszt másik két szárát. **Február 2** (Gyertyaszentelő) és **augusztus 1-én** Vasas Szent Péter.

Május 1. Fülöp és Munkás Szent József névünnepe. A névünnepekhez a **májusfa (életfa)** állítását köti népi keresztény hagyományunk⁶⁷, vele szemközt az évkörben a **fejfát** látjuk (Mindenszentekkor). A fény május elsejei fényünnepe a lampionos esti felvonulás (majálison). Mindenszentekkor ennek a

⁶⁴ Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket. („**Mindenkinek megvan a keresztje, az évkörnek is**” c. fejezetét.

⁶⁵ Ez a szám éppen a 2160 éves Halak világekorszak fele.

⁶⁶ $1080 - 180 = 900$

⁶⁷ Ld. Molnár V. József Kalendárium című könyvét.

lampionnak a sírokon pislogó gyertya ⁶⁸ felel meg. A **májusfa** a legénynek az az **életfája**, amelyet a kiszemelt leány rózsakertjébe állít (értsd: magáévá teszi), hogy az majd idővel **családfa** legyen, s az újjászülető élet (gyerekek) fája. Ezzel szemközti **fejfa** erre rímel rá a rajta álló felirattal, hogy az illető milyen nemes célra használta fel a Jóisten azon csodálatos adományát, amelyet úgy hívunk: **ÉLET**.

*„Május (Pünkösöd hava) 1. Fülöp és Jakab. Mások úgy tudják, hogy mindkét apostol fa által szenvedett vértanúságot, **Fülöp kereszten**, Jakab gyapjúványolók rúdjától...E nap a májusfa állításának az ünnepe...A májusfát a legény titokban állította, akit szeretett, a vőlegény pedig a mennyasszonynak...A májusfa a szerelem jele.⁶⁹”*

„November (Szent András hava) 1. „Sokan éltek e földön, akiknek nem tudjuk a nevét, az ő nevük nincsen feljegyezve a naptárak lapjain, életük mégis Istenek tetsző- s embernek példát adó volt. Ők is szentek, őket ünnepeljük e napon.⁷⁰”

E fénytengelyre merőlegesen találjuk a **Gyertyaszentelőt**, amelynek lényegét Jézus úgy fogalmazza meg, hogy:

*„...Nincs oly titok, mely nyilvánvalóvá ne lenne,
s nincs oly elrejtett dolog,
mely ki nem tudódnék s világosságra ne jőne.”*

„Február (Böjtelő hava) 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony. „Mária ekkor mutatta be az újszülött Jézust a templomban. A katolikus templomokban gyertyaszentelés van... A szent gyertya Jézust jelképezi: a gyertya méhviasza Jézus tiszta lelke, a bele (kanóca) az Ő ártatlan lelke, a tűz, a világosság az Ős istensége.”

A szegediek úgy tudták, hogy a világ végén három napig sötétség lesz, s csak a hétszer szentelt gyertya fog világítani. (A hétszer szentelt gyertya a hét egymást követő évben szentelt gyertya.)”

Itt, mint látjuk, előjön a gyertya és a világ vége. Az is igaz, hogy a **hétszer szentelt gyertya** a hét egymást követő évben szentelt gyertya, de ez XX: századi műveltség. Mi (a szerves műveltség) úgy tudjuk, hogy ez a **Hétboldog-asszony által mozgósított hétbolygó-rendszer** ⁷¹ egyes napjain egymást követően (legalább egyszer végig) égetett gyertyaáldozatot jelenti. S mi ez a három sötét nap? Ez a 2010-2011-2012-es három sötét év volt ⁷². Mert olyan sötétség volt, hogy észre sem vettük, hogy Jézus Krisztus 2010-ben kilehelte a lelkét a Kereszten. Ez a dimenzióváltás forrása, amint ezt kifejtjük majd a könyvünkben ⁷³.

A **Gyertyaszentelő**, azaz az a bizonyos nagy égi fényoszlop nem más, mint a Bakra ráterülő Vízöntő ágára eső (annak is a középső Ikrek-dekanátusára). Rokon a február 27-i Bémával, de az a Halakra terül rá, s az tiszta Vízöntő-jegy. Itt pedig a nemzetek számolnak el azzal, hogy milyen nemes célra használták fel a Jóisten azon csodálatos adományát, amelyet úgy hívunk: **NEMZETI LÉT**. Jaj, a trianoni győztesen is veszteseknek, most már sírhatnak és zokoghatnak, késő. Ők a szégyentől sírnak-zokognak. Nekünk a gyönyörűségtől zokog a szívünk.

⁶⁸ Vagy újabban az új keletű Halloween-tőkben égő gyertya felel meg. Bármilyen furcsa. Az amerikai indián eredetű tóklampion is illeszkedik a fénykörünkhöz.

⁶⁹ Ld Czárán Eszter Világnak Virága (Magyar műveltségünk napról napra, kicsiknek s nagyoknak) Tavasz 185.o.

⁷⁰ Czárán Eszter Világnak Virága (Magyar műveltségünk napról napra, kicsiknek és nagyoknak) Ősz. 144. old.

⁷¹ A Hét-boldogasszony és a hét-bolygórendszer összefüggéséről ld. Molnár V. József 2000-es előadását Óbudán

⁷² Ha emlékszünk a maja világvégevel kapcsolatban kerengő figyelmeztetésekre. Ez a jóslat megegyezik azokkal

⁷³ Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket.

S végül **Vasas Szent Péter** névünnepe **augusztus 1-én**. Ez a nap az ő szabadulásának az ünnepe. S tegyük hozzá, hogy a reá épülő római-katolikus egyház szabadulása is a ma rá annyira jellemző vaskalaposságból⁷⁴.

„Augusztus (Kisasszony hava) Aug. 1. Szent Péter apostol Jézus tanítványa volt. Őt nevezte „kösziklának”, akire az egyházát építette. Péter Jézus tetteit hirdette, ezért üldözték őt, s Rómában börtönben is zárták. (Szerző megjegyzése: a Vatikán falai közé.) A mai nap⁷⁵ az ő börtönből való csodás szabadulásának ünnepe... E csoda helyén építették aztán Rómában a hatalmas Szent Péter egyházat.⁷⁶”

Ez bizony komoly teljesítmény. Le a kalappal Fülöp előtt. (Három plusz egy. Mint Mátyás, az igazságos. „Három az igazság, negyedik a ráadás”. A könyvünkben⁷⁷ kifejtjük, hogy Fülöpnek lehet-e köze Hunyadi Mátyáshoz, az igazságoshoz, s ha igen, hogyan⁷⁸.

12. Az utolsó „önző” gyarló emberi kérés az Atyához: („... **de szabadítsd meg a gonosztól...**”): Szent Pálhoz jutunk. (Miután Szent Péter kiszabadult a börtönéből, ő is soron van.) Magának a fényfelszabadításnak is ez az eredeti célja, mozgatórugója, hiszen az Igazság (tudása) szabaddá tesz. Szent Pál a példázata annak, hogy az Ikreként viselkedő Jézussal, illetve keresztényekkel szemben Halakként fellépő Pál hogyan javul meg (azaz szabadul meg a gonosztól).

Az imádságunk körutazásának végére értünk. A befejezés („... **mert Tied az ország, a hatalom és a dicsőség...**”) nem tekinthető imádságunk közvetlen részének, s feltételezésünk szerint itt a „**mert**” szó a „**miatt**” szó alakváltozata s így több értelme van annak, hogy: „... szabadítsd meg a gonosztól a Te országod, a hatalmad és a dicsőséged **révén (miatt)**.” A befejezés hármassága más megközelítésekben lehet a Vízöntő hármassága (három dekanátusa) is. Pl. úgy, hogy a Fülöp fénykapuján visszacsatolásként a fény visszakerül Andrásához⁷⁹ („**Jöjjen el a Te országod**” → „**mert Tied az ország**”), majd Péterhez („**Szenteltessék meg a Te neved**” → „**mert Tied a hatalom**” s kié másé lenne, hiszen Péternél van a mennyország kulcsa, a Jóisten az ő kezébe adta). Végül az Atyához és a Fiúhoz, („**mert Tied a dicsőség**”). Bizony a dicsőség abban lesz, hogy amikor a Bak 2040-ben teljesen elpusztítaná a Földet, mert addigra a Föld összes természeti erőforrását feléli, addigra a precessziós csúszás következtében már oly mértékben telítődik fénymaggal (a magyarok szeretetével, azaz a Nyilas-hatással, a precessziós csúszás miatt), hogy Szent Pált választja és megjavul. (Ennek már – bár még gyéren, de – vannak a jelei.) Higgyünk benne. Imádkozzunk érettük az Atya nevében, hogy ez sikerüljön is nekik. **ÁMEN.**

Befejezés. Köszönjük, Kedves Olvasó, hogy eleget tett az Atya s hát jómagunk kérésének, s végigkísért bennünket ezen a több ezer éves időutazáson. A számos tanulság mellett búcsúzóul az Olvasó lelkére kötnénk valamit. Imádkozzunk. Mint láthattuk, **az ima óriási erőt mozgósít, világot teremt.** Fél perc alatt elmondott imából akár írd és mond **egy, azaz egy darab gyermek is megszülehet.** S meg is születik. A különböző történelmi időegységek egymásra szorzásából ez a következtetés vonható le. Ne a képernyőt nézzünk és ne csak cseteljünk. Azt sem árt. De akkor az élet eliramlik mellettünk. S mégsem illő, hogy számítógépes képernyő kerüljön a fejfánkra.

XY, Ctrl Z, Delete.

⁷⁴ Hogyan lehet az, hogy 2013-ban a magyar egyházfővel interjút készítő erdélyi riporternő tudja, hogy Jézus és a természet feltámadása egy és ugyanaz, de a meginterjúvolt magyar egyházfő ezt tagadja. Ugyancsak rádióban 2013 Karácsonyán római katolikus kispapok nem értik, hogy Jézus miért éppen december 24-én született. Hát imádkozzanak csak buzgón augusztus 1-én Vasas Szent Péterhez s ő majd a lelki fülükbe súgja.

⁷⁵ Tegyük hozzá: 2014. február 25, a közel kétezzer éves börtönfogságának a vége. A vatikáni főpapok vaskalaposságának a megszűnése. Széttört a bilincs. Szent Péter szabad.

⁷⁶ Czárán Eszter Világnak Virága (Magyar műveltségünk napról napra, kicsiknek és nagyoknak) Nyár. 161. old.

⁷⁷ Ld. a „Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén...” című könyvünket.

⁷⁸ Higgyük el, hogy van. egyébként nem nehéz kitalálni, ha valakinek van szeme a látásra a tanulmányt olvasgatva és az igaz magyar történelmet is kellő mélységben ismeri.

⁷⁹ Ez történetik Damján és Kozma között is. Fénykisülés (Pap G. nyomán.)

**Jaj de nagy kár érte,
be szép is volt csecsemő korában.**

Maga Csaba királyfi neve is erre utal, ikerszavak segítségével megfejthető jelentése.

Csibe	Bibe
Csaba	Baba

Csibe-Csaba, bibe-baba, Csaba-baba, Csibe-bibe. Csaba tehát a magyar nyelven az éppen megfogant vagy közeljövőben megfogadó gyermeket jelenti. A jövő üzenete, hogy van értelme szülni a magyar nőknek. Van jövőnk. Csaba, a Csabák szeretnének megszületni. Tegyük érte, hogy megszülessen(ek).

Utószó.

A Trianoni győztesekből vesztesek lettek s nyüszítenek. (Mi ide soroljuk a Vatikánt is ⁸⁰.) Mint a fába szorult féreg. Mert fába szorultak, s mert férgek. Hőbörögjenek csak, háborogjanak csak, vonyítsanak s nyüszítsenek ⁸¹. Napjuk leáldozott. S felragyogott az Igazság napja Csaba királyfi csillagösvényén. Hogy miért? Szólaljon meg a jelen tanulmány egyik főszereplője, Magyarország örökös államfője. Magyarország Szent Koronája.

Röviden összegezve az MSZK 1978-as bevonulása a parlamentbe eddig hármass nemzetkoronázást jelentett (Pap G. szóhasználatát kölcsönözve).

- Az elsőben 1978-ban az USA-ból haza kerül a parlamentbe **s ezzel mutatja a közeljövőt.**
- A másodikban 2000. január 1-én a Nemzeti Múzeumból átkerül a Parlamentbe, **s ezzel ugyancsak mutatja a közeljövőt.**
- Majd ezt követően 2011-től bekerül az új magyar alkotmányba **s ezzel ugyancsak mutatja a közeljövőt.** (Mivel soha senki nem vonta vissza az ezer éves magyar jogrendet 1944. március 19. után, az még vita tárgyát sem képezheti, hogy az új 2012-es Alkotmány mennyire legitim s mennyire nem. Egyelőre mi ezzel nem kívánunk foglalkozni, a válasz ugyanis egyértelmű.)
- **Tehát lesz negyedik menet is.** Egészen biztosan. Véleményünk szerint a 2012-től érvényes új Alkotmány egyrészt iszonyatosan költséges, másrészt azonban egy dologra egészen biztosan kifejezetten alkalmas: hogy hozzászoktassa az idegenszívűeket és a világ közvéleményét a Szent Korona joga teljes körű helyreállítása elkerülhetetlenségéhez. Nem nehéz belátni, hogy ez sokaknak nem tetszik ⁸². Lelkük rajta. Pedig nekik is lenne okuk az öröme, a Korona ugyanis gyógyít, minden betegségből kigyógyít, a leggonoszabb embereket is (Gondoljunk Szent Pálra, akinek zománcképével a Miatyánkot és időutazásunkat zártuk).

A Korona legújabb tényerésének megnyilvánulása lesz a közeljövőben a Parlament bejárata mellett elhelyezett egy-egy Hunyadi Mátyást és Pongrázt ⁸³ Gergelyt ábrázoló bronzszobor és az, hogy az állami protokoll szerves részét képezi majd ⁸⁴.

S Pongrázt Gergely mellére az lesz vésve gyöngybetűkkel:

„Az igazság szabaddá tesz.

De csak az igazság, a színtiszta igazság, amely a kegyelemből fakad”

Hunyadi Mátyás mellére pedig az lesz vésve gyöngybetűkkel:

⁸⁰ Bármennyire fájó pont is, **Jézus Krisztus földi egyházának bizony súlyos mulasztásai vannak.** Nekik kellett volna a legjobban tudniuk, hogy a Szent Korona jogát az oroszok, illetve a kommunizmus soha nem vonta vissza. (Mert az visszavonhatatlan.) S az akkori pápa, Piusz, lemondásra szólította fel Mindszenty bíboros hercegprímást, aki éppen azért nem akart lemondani, mert ő volt az egyetlen jogszerűen hivatalban lévő közjogi méltóság Magyarországon, különösen 1956 után. S a Magyarországon 1944. március 19. óta tartó jogon kívüli-ség („ex lex” állapot) fölött a Vatikánban a mindenkori pápák szemet hunytak, arról mélyen hallgatnak. Mert nem tiszta a lelkiismeretük. S Szent Péter nem fogja oda beengedni őket a Mennysországba, amíg Atilla és Buda nagykirálynak, a kikiről tudják, hogy keresztény királyok voltak, a Vatikánban szobrot nem állítanak. S ettől **félnek, mint ördög a szentelt víztől.**

⁸¹ Ezután nincs helyük azoknak, akik hazudnak és csalnak (a tömegkommunikációs eszközökben alkalmazott **tömeghipnózis** segítségével), hogy lophassanak (**a banki multiplikátor** segítségével). S van képük közben hőbörögni. A hipnózis gyógyászati módszer, nagyon hasznos, ha rendeltetése szerint használják. De ha gonosz célokra használják, visszafelé sülni el. Ha kitudódik, már pedig 2010-ben kitudódott, könnyen előfordulhat, hogy Európa fővárosait milliós tömegek fogják elárasztani. S két jelszó lesz a zászlójukra írva: **„tömeghipnózis”** és **„banki multiplikátor”**. Egy biztos: az orvhipnotizőrök nem fognak levegőt kapni. Nem kicsit, hanem nagyon. Fogy a levegő körülöttük.

⁸² Akinek nem tetszik, vagy úgy gondolja, hogy a jog **„de jure”** és **„de facto”** összhangba kerülését meg tudja akadályozni, annak javaslom, hogy sürgősen kezdjen el csókakői kavicsot rágni. Idegességre ez a népi gyógymód.

⁸³ Bármilyen furcsa, a **Pongrác** név és a **Pankreátor** ugyanaz a szó.

⁸⁴ Például a Szent Atya lehetne az első külföldi államfő, aki kezét csókol Pongrázt Gergelynek és térdre rogyik Hunyadi Mátyás szobra előtt. Van miért szégyenkeznie a Vatikánnak, még ha ez a pápa nem is rossz ember.

**„Ne hazudj, mert aki másnak hazudik, magának is hazudik.
Ne csalj, mert aki másokat megcsal, becsap, az maga magát is becsapja.
S végül ne lopj, mert aki másoktól lop, maga magát is meglopja.**

**Mohó-bohó, kérd inkább az Urat, s ő megadja Néked, amit kérsz:
„fehér ruhát s tűzben megpróbált aranyat”⁸⁵.”**

Könnyű a világszabadságról papolni, és 56 hőseit dicsérni, ha eközben végigbombázzuk az egész Földet és 56 örököseinek be akarjuk fogni a száját, hogy meg ne szólalhassanak, hogy így nehogyan megvédhessék igazukat. Minden Magyarországra látogató s a magyar államfőnek kivétel nélkül kézcsókot kell majd adnia Pongrátz Gergely bronzból készült szobrának, s nem léphet úgy senki a Parlamentbe, hogy ne borulna térdre Hunyadi Mátyás bronzszobra előtt. Így köszönve meg azt a nagy kegyet, hogy egyáltalán a Parlamentbe léphet a Szent Korona, Magyarország örökös államfője látására, a szent színe elé. Ami jár, az jár.

A tanulmány kezdetén felvetettük az új két-három napos (sátoros) vallásos ünnep bevezetését február 24-25-26-án valahol félúton Karácsony és Húsvét között. Jól esik pihenni, ünnepelni, nem hajt a tatár⁸⁶. Annyi bizonyosnak látszik, ez lesz a legelső intézkedése, amikor Budán **Buda nagykirály lesz az államfő** s hivatalba lép. **Csuda Buda**⁸⁷. Az ezeréves béke világbirodalmának megteremtője. Nem Pesten, hanem Budán. S a világ kikerekedett szemmel fog csodálkozni.

Hogy mikor? Nos, amikor a magyarság egyszer valamelyik nemzeti ünnepén világforradalomra ébred. Ha székely testvéreink elkészülnek a több millió selyemzászló megvarrásával. Mert a magyarság lakta településeken szerte az egész világban Londontól kezdve New Yorkon és Stockholmon át Kolozsvárig s Debrecenig, s végül, de nem utolsósorban Szapárfaluban egyetlen mondat lesz a selyemzászlóinkra írva: **„Szent Magyar Szabadság”**. S a budapesti utcákon nemzeti viseletben hömpölygő milliós tömegek egyetlen mondatot fognak skandálni Szántai L. nagy-nagy örömeire:

„A magyar történelem a világmindenség fényének evilági működésrendje, emberi történelemmé válása.”⁸⁸

S könnyű belátnunk, hogy így beteljesedik majd a Szent Pál apostol 2001 húsvéti jövendölése-kérése: **„Adja meg az Úr, hogy még a mai napon (azon a napon) minden egyes ember szívét (a Földön) beragyoghassa a szívünkben lakozó Szent Lélek által szétárasztott önzetlen szeretet melegsége.”⁸⁹**

⁸⁵ Ez utalás az Újszövetségre. **„Végy tőlem tűzzel megpróbált aranyat** (száraz kenyér, mert az búzából van, ami a nap erejét tartja, s tűzben kisütik, tehát tűzpróbának vetik alá), **hogy gazdaggá légy** (ez a tanulmány is tűzben megpróbált aranyból nyert gazdaság), s fehér ruhát (imádkozz), **hogy ne látsszon ki a Te mezítelenségednek a csúfsága**. (Minden földre született halandó gyarló, mi sem vagyunk tökéletesek) **S szemedet szemgyógyító írral kend meg**” (Ha felnőttként magadba nézel, s látni fogod magad pöröseségben, zokogni fogsz, mint egy kis gyerek, a könnyelmű hibáidon. A szemgyógyító ír a könny. Nem szégyen sírni. Férfinak sem.)

⁸⁶ A multik tajtékozni fognak, de ez legyen az ő bajuk. Túrhatnak, tajtékozhatnak. Rághatnak csókakői kavicsot.

⁸⁷ Vö. fenti fejtegetésemet Csaba királyfi nevérol.

⁸⁸ Félreértések elkerülése végett leszögeznék, hogy nemzettársaink a Békemenet vonulásain azt a mondatot, hogy: **„Puskás, Rubik, Matolcsy”**, még jóval korábban fogják skandálni. (Egy eredetileg pofonnak szánt 2012-es szilveszteri kabarétréfából így lesz világforradalom.) [Ebben a „szentháromságban” egyébként az állatövi jegyek szerepleosztásában: **Puskás** a Nyilas, **Rubik**, mivel kocka, a Szűz, **Matolcsy** pedig mivel bankár, a Bak képviselője], mert **az még korábban lesz**, s következtében Párizs **szerzői jogok címén 3,3 %-ot** fizetni az ott beszédett bankadóból a francia költségvetésből a magyar állam javára. Mi az így befolyó szerzői jogdíjból szívesen szintén felajánlunk 3,3 %-ot Matolcsynak. (Egyébként a világtörténelem nagy fordulatát a 80-as években kockaláza mutatta: akkor kezdett el **„fordulni-pördülni”** a **Rubik kocka**, s azóta is forog. (Ld. a Korona Parlamentbe való bevonulásáról fentebb írott gondolatainkat.) Most is forog-pörög, ld. Snowden-ügy.

⁸⁹ Ez a kívánság-jövendölés a Pilisben 2001 Húsvétján tartott Szent Korona szertartás során hangzott el Pál apostol szájából, amikor maszkját levette. Az utolsó mondat így hangzott: a magyar feltámadás reményében.

Tegyük hozzá: a gonosz embereket is. Mert ők is emberből vannak. Még ha azt hazudják is maguknak, hogy nem. **Isten őket is a saját képére teremtette.** Szívükben nekik is ott van a fénymag, még ha el is fojtják magukban. **S a Fény azon a szent napon, a Szent Világszabadság diadalünnepén ugyanúgy át fogja járni minden egyes ember szívét (az övékét is) a Földön, mint amikor Jézus Betlehemben megszületett és éjjel is nappali világosság volt, és másnap reggel ezúttal is ismét felkel majd a Nap.**

Üzenjük az idegenszívűeknek, hogy jobb nem bevárni, amíg mint a gyors vonat fénysebességgel átgázol rajtuk az infarktus vagy szélütés s jobb, ha nem kötnek ki valamelyik kórházban, ha egyáltalán túlélnek. Készüljenek hát tiszta fehér ruhával a nagy ünnepre, hogy nekik is legyen okuk az ünneplésre, az öröme. Mert az Úr irgalmas, malasztal teljes. **Szent Mihály pallosa immár sok-sok éve lesújtott.**

Idézzük fel az aranszajú költő, **Szentmihályi** Szabó Péter versét a „**Száz Politikai Vers**” című kötetéből⁹⁰, amelynek azt a címet adta: „**Tédrre magyar!**” (Tegyük hozzá gyorsan: „**Tédrre világ**” Hunyadi Mátyás, az Igazságos szobra előtt. Aki nem ismerné a kötetet, a címlapon láncát⁹¹ éppen széttépett és így szabaddá váló magyar borul tédrre az Úr előtt s mond hálát néki, a Teremtőnek.)

Végjátzsma

*Időtök nincs sok. Nektek bealkonyult.
Hogy így van, mind szűkölve érzitek.
Utánatok nyúl, rátok tapad a múlt.
s máris rettegték, egyszer ki kérdi meg.*

*Mi megkérdézzük, biztosak lehettek.
Nem marad rejtve semmi bűnötök.
Nem adunk át a történelemnek,
s nem szálltok fel, mint könnyű, őszi köd.*

*Felismerünk, nem válhattok színt, se zászlót.
Elszámoltok majd név s rang szerint.
mi mondunk majd ítéletet és zárszót
a tárgyaláson, ha Isten ránk tekint.*

*Nagyot vétkezettetek. Most lenne jó, ha
békén mennétek: hisz' pénzetek csak hízik,
nem volna bölcs, bár igazságos volna,
ha mindent megbosszulnánk hetedízíg.*

*Fussatok hát! Könyörgünk! Bealkonyult,
játzmátok veszélyes, s minket untat.
Utánatok nyúl, rátok tapad a múlt.
Fussatok, még meggondoljuk magunkat⁹².*

Érdemes hát tanulmányozni a jövőt. De erről többet és bővebben a „**Rejtett fény ragyog a dolgok legmélyén, erre gondolsz hát, ha azt mondod, van még remény**” című könyvünkben fejtünk ki, amely egyedi sorszámozással és egyedi névvel és a MSZK által az új könyvtulajdonosnak küldött személyes (rejtett) üzenettel lesz ellátva és csak nyomtatott könyvként lesz forgalomban kapható⁹³.

⁹⁰ Szentmihályi Szabó Péter a „**Száz Politikai Vers**”, Szépirodalmi Könyvkiadó Kft. 2001, 84. oldal.

⁹¹ Ez a lánc nem más, mint a tömeghipnózis, amelyet a magyar nép 2002-ben a Duna két partján széttépett, majd a 2012. január 21-i Békemenettel elindította azt az életfolyamot, amely az időben visszafelé áramló (Halakra ráömlő) Vízöntő világkorszak forrása. A tömeghipnózis legyőzésének tanmeséje az Emlékmás című filmből tanulható meg (A. Schwarzenegger volt kaliforniai kormányzó akciófilmje.) De erről s a banki multiplikatőről többet a könyvünkben. („Rejtett fény”)

⁹² Mint láthatjuk (a vers 1984-ben íródott), a jó tanácsot, akiknek szólt, nem fogadták meg, előbb még elherdálták a nemzeti vagyunkat. A kapzsiság kitarással párosult. Most már késő futni. Felelniük kell.

⁹³ Ezt senki sem fogja tudni eladni antikváriumban. Mindenki fontolja meg, hogy megveszi-e? Örök életre szól.

Támogassuk a könyvnyomtatást, amíg van, és amíg lehet, és amíg csak tudjuk. A magyar szerves műveltség megismerésére kedvet kapó és a könyvesboltunkba ellátogató műszaki értelmiség beszerezheti a nemcsak virtuális valóságban létező s így gombnyomással ki nem törölhető könyveket.⁹⁴

Legyen a Kedves Olvasó is a 8-ik titokfejtő nemzedék képviselője, oszlopos tagja. **ÁMEN**⁹⁵.

⁹⁴ Jomagunk 1996-ban vásároltuk meg Pap Gábor Jó pásztorok hagyatéka című könyvét. Akkor átlapoztuk benne a lényeges oldalakat, mert nem volt szemünk a látásra. 2000-ben újra elővettük, s rácsodálkoztunk, hogy benne van a válasz azokra a bennünk feszülő kérdésekre, melyet születésüktől fogva életünkben mindig is kerestünk.

⁹⁵ Az imában az ÁMEN szó A MÉN szó változata. Ez nem más, mint a Ló a keleti zodiákusban, vagyis maga az Atya.